0




















Віталій Райнюк
[bookmark: _GoBack]«КРИМІНАЛІСТИ-КОНСУЛЬТАНТИ-10: СПРАВА ХУЛІГАНІВ» 
(ПОВНА НАЗВА «КРИМІНАЛІСТИ-КОНСУЛЬТАНТИ З ПРОДАЖУ КОСМЕТИКИ-10. МИСЛИТИ ЯК ЗЛОЧИНЕЦЬ: СПРАВА ХУЛІГАНІВ (ВСИРАЧІВ)»)
98 сторінок 
кіносценарій (пародійний поліцейський детектив)
























2017




ЦЕЙ ФІЛЬМ Є КІНОПАРОДІЄЮ.

АКТ 1.
Події фільму відбуваються у недалекому майбутньому. 

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК - НІЧ
ХУЛІГАНИ (троє хлопців по 25-30 років) у масках які приховують обличчя (балаклавах), перестріли ДОБРОПОРЯДНОГО ГРОМАДЯНИНА (25 років) вночі. Погрожують йому пістолетом і ножем. Примушують його всратися (вкакатися) у штани.

ХУЛІГАН
(до громадянина)
Сери!

ДОБРОПОРЯДНИЙ ГРОМАДЯНИН
Ні.

ХУЛІГАН № 2
(погрожує)
Сери кажу! Бо вб’ємо.

ДОБРОПОРЯДНИЙ ГРОМАДЯНИН
Хлопці, я ж у штанях, майте ж совість. Це не по християнськи.

ХУЛІГАН
Сери я сказав!

ДОБРОПОРЯДНИЙ ГРОМАДЯНИН
(благає)
Хлопці, візьміть мій гаманець. Там багато грошей. Всі мої гроші які я назбирав за десять років. Я якраз сьогодні вирішив зняти всі гроші щоб купити мамі подарунок на Восьме березня. Візьміть мій планшет. 
(показує свій електронний планшет) 
Він дуже дорогий. Я недавно встановив на нього Віндовс-18.

ХУЛІГАН № 3
Ні, ми хочемо щоб ти всрався у штани.

ДОБРОПОРЯДНИЙ ГРОМАДЯНИН
Ні, я не можу. Я сьогодні мало поїв.

ХУЛІГАН № 2
Нам пофігу, сери у штани.

Хлопець плачучи і тужачись кладе (сере) у штани.
Хулігані почали реготати, і втекли в кінці кінців.

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК - НІЧ
Хлопець деякий час поплакавши почав визивати поліцію. 

ДОБРОПОРЯДНИЙ ГРОМАДЯНИН
(схлипує після плачу і страху)  
Ало? Поліція? … На мене напали хулігани …

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК - НІЧ
Приїхала поліцейська патрульна машина.
Громадянин стоїть наче згорблений, переляканий і все ще схлипує. 

ПАТРУЛЬНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ
Пане, що з вами сталося?

ДОБРОПОРЯДНИЙ ГРОМАДЯНИН
На мене напали хулігани. І примусили мене … накласти у штани.

ПАТРУЛЬНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ
«Накласти штани»? Тобто?

ДОБРОПОРЯДНИЙ ГРОМАДЯНИН
(зривається на крик)
Примусили мене всратися?

ПАТРУЛЬНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ № 2
Добре, добре. Не кричіть так. «Всратися»? Так і сказали?

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК - НІЧ
Поліцейський доповідає по рації.

ПАТРУЛЬНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ
(доповідає по рації)
… У нас тут збройний напад … Примусили людину всратися … (повторює голосніше і чіткіше) «Всратися»! …

ЕКСТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК – НІЧ

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТІВ
На столі, на листку газетного паперу, лежать засрані струси (ЗВІСНО ЗАМАЛЬОВАНІ ВІДЕОЗАТУШОВКОЮ). 

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
(до Поліцейського)
Сержант, помийте потім обідній стіл.

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ сержант, який також знаходиться в приміщенні, киває головою.   
За столом сидить постраждалий хлопець (добропорядний громадянин).
Навпроти нього сидить ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ (28 років). Одягнений в чорні штани, білу сорочку, чорна краватка.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
Ви з кимось живете? Хтось зможе принести вам свіжі труси? 

ІНТ. КІМНАТА ДЛЯ СПОСТЕРІГАННЯ ЗА КІМНАТОЮ ДОПИТІВ
В кімнаті стоїть СЛІДЧИЙ АНДРІЙ (33 роки) і через спостережне вікно спостерігає за тим що відбувається в кімнаті допитів. 
Андрій одягнений в чорні штани, білу сорочку, чорна краватка.
Андрій бере слухавку стаціонарного телефону.
   
СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
(говорить по телефону)
Ольга. Тут одна справа … Іди подивись сама. 

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТІВ

ДОБРОПОРЯДНИЙ ГРОМАДЯНИН
Так. Моя мама.

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТІВ
В приміщенні вже сидить МАМА ХЛОПЦЯ зі свіжими трусами для сина.
Мама дивиться на сина. 

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
Розпишіться тут.
(дає папери на підпис)

Добропорядний громадянин і його мама розписуються у документах протоколу.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
В кабінеті є десять столів. За деякими з них сидять Слідчі: СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ (32 роки), СЛІДЧИЙ (29 років), ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ (26 років), ДОКТОР ЛІТРОМАН (40 років).
За столом що біля кабінету Начальника сидить СЕКРЕТАРКА Наталка (28 років). Одягнута у стильний в міру гламурний жіночий одяг.    

Слідчий Анатолій, Слідчий та Третій Слідчий одягнені в чорні штани, білу сорочку, чорна краватка.
Доктор Літроман в сірому костюмі з краваткою.

В цьому кабінету також є диван, декілька м’яких крісел і журнальний столик.

Зі свого кабінету виходить ОЛЬГА Хрустенко – (31 рік) Начальник Спецзагону.
На дверях кабінету висить табличка:
«НАЧАЛЬНИК СПЕЦ-ЗАГОНУ КРИМІНАЛІСТІВ-КОНСУЛЬТАНТІВ З ПРОДАЖУ КОСМЕТИКИ. МИСЛИТИ ЯК ЗЛОЧИНЕЦЬ. ОЛЬГА ХРУСТЕНКО».

Ольга одягнута в якийсь стильний жіночий діловий одяг, в неї також стильні жіночі окуляри.

Ольга йде через загальний робочий кабінет.   

ІНТ. КІМНАТА ДЛЯ СПОСТЕРІГАННЯ ЗА КІМНАТОЮ ДОПИТІВ
В кімнаті вже стоїть ОЛЬГА. Вона і Андрій спостерігають за тим що відбувається в кімнаті допитів.  

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Виявляється це не перший такий випадок. В місті є банда яка нападає на людей і погрожуючи вбивством примушує робити нестандартні речі. Наприклад всратися.

ОЛЬГА
(зауважує)
Да. Я такого ще не бачила. 

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТІВ
Мама дивиться на сина.

ДОБРОПОРЯДНИЙ ГРОМАДЯНИН
Мамусю. Я хотів приготувати тоді сюрприз на 8-ме Березня.
(зривається і починає гірко плакати)  

Мама пригортає сина і по материнському обнімає.

ІНТ. КІМНАТА ДЛЯ СПОСТЕРІГАННЯ ЗА КІМНАТОЮ ДОПИТІВ

ОЛЬГА
(гнівно, стримано)
Виродки. Оголосіть план перехоплення.

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ 
Міський план перехоплення?

В кімнаті стоїть також ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ. Ольга подивилася на нього. 

ОЛЬГА
Вседержавний.

ЕКСТ. МІСТО – НІЧ 
В різних місцях міста і передмістя ПАТРУЛЬНІ ПОЛІЦЕЙСЬКІ та ЗАГОНИ СПЕЦПРИЗНАЧЕННЯ затримують всіх підозрілих: П’ЯНИХ ПІДЛІТКІВ, БОМЖІВ, КЛОУНІВ, ЦИРКАЧІВ, НАРКОМАНІВ, ПАНТОМІМІВ, КОЛИШНІХ ТЕАТРАЛІВ.

ЕКСТ. МІСЬКА ВУЛИЦЯ – ПРОВУЛОК – НІЧ
Група (10 чоловік) БОМЖІВ, КЛОУНІВ, ЦИРКАЧІВ, НАРКОМАНІВ, ПАНТОМІМІВ та КОЛИШНІХ ТЕАТРАЛІВ стоять у провулку, щось курять, п’ють і регочуть.
Раптом з обох сторін під’їжджають поліцейські автомобілі з мигалками (однин із автомобілів – поліцейський бронетранспортер).

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ (тільки голос з гучномовця)
Стояти! Поліція! Руки вгору! …

Бомжи, Клоуни, циркачі, наркомани та пантоміми у відповідь зриваються, все кидають і такають.

НАРКОМАН
Шухєр! Правоохоронні органи!
(кидає бульбулятор і тікає)  
     
ПАНТОМІМ тікає і показує сценку ніби він натикається на невидиму  стіну і руками намагається знайти вихід.  

ПОЛІЦЕЙСЬКІ хапають частину правопорушників і арештовують.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Відбувається ситуативна оперативна нарада Криміналістів-консультантів.  

ОЛЬГА
Хто це може бути?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Може переселенці з Донбасу?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Ні. Наврядчи. Ті серуть у себе на Донбасі. 

ОЛЬГА
Це справа загальнодержавного масштабу. У будь-якому випадку без неї ми не обійдемось. 

Криміналісти-консультанти зрозуміли про кого говорить Ольга. 

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ 
Ти думаєш? Вона зі скандалом звільнилась два роки назад.

Ольга дивиться у вікно. Відвертається. І здивовано знову повертається до вікна. Виявляється на подвір’ї перед відділком зібралися ЖУРНАЛІСТИ (чоловік 15). Декілька ЗНІМАЛЬНИХ ГРУП. 
На дворі вже ранок.
Хтось (ЧЕРГОВИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ) виходить на двір поспитатися що ті хочуть.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Заходить Черговий Поліцейський який виходив надвір до Журналістів. 

ЧЕРГОВИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 
Вони хочуть зняти репортаж про людину яку хулігани примусили всратися у штани.

ОЛЬГА
(невдоволена)
Хто повідомив журналістам?

СЕКРЕТАРКА
Це ж ваш наказ, коли трапляється якась резонансна справа – повідомляти журналістам і папарацці.

ОЛЬГА
? Так. Але ж не у такому випадку. Хлопець на все життя залишиться інвалідом. В психологічному значенні.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Треба вивести хлопця і його маму через чорний хід.

ІНТ. ТЕХНІЧНИЙ КОРИДОР ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ВІДДІЛКУ 
Добропорядного громадянина і його маму виводять через чорний хід. 

ЕКСТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК - РАНОК
«Чорний хід» виявляється знаходиться практично поряд з основним парадним ходом прохідної. 
Саме сюдою двоє ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ і СЛІДЧИЙ виводять Добропорядного громадянина і його маму. Які якраз попадають у «лапи» ПАПАРАЦЦІ. 
Тут багато журналістів. В тому числі іноземних.

РУСССКІЙ ЖУРНАЛІСТ
(істерично повідомляє новину) 
… Єжелі паді куда вєздє хунта, госдеп і жидабандери, ми винуждєни бєжать сламя голову паскольку нас могут паймать правий сєктар і випіть нашу руссскую кровушку.

РУСССКА ЗНІМАЛЬНА ГРУПА (троє чоловік) швидко сідають у фургон-мікроавтобус знімальної групи і тікають.

РУССССКІЙ ЖУРНАЛІСТ
(кричить до водія)
Їмщік! Гані!

Добропорядний громадянин і його мама намагаються втекти від Папарацці. 

ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ КОРЕСПОНДЕНТ
(намагається взяти інтерв’ю)
… Скажіть будь-ласка, що ви відчували коли хулігани примушували вас накласти у штани? …

ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ КОРЕСПОНДЕНТ № 2
(намагається взяти інтерв’ю)
… Що ви відчуваєте після всього цього? …

ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ КОРЕСПОНДЕНТ № 3
(намагається взяти інтерв’ю)
… Вам дуже боляче? …

ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ КОРЕСПОНДЕНТ № 4
(намагається взяти інтерв’ю)
… Вони скривдили вас? …

ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ КОРЕСПОНДЕНТ 5
(намагається взяти інтерв’ю)
… Ви будете подавати на кривдників до суду? …

СЛІДЧИЙ
(намагається не допустити журналістів до постраждалих)
… Без коментарів! Без коментарів! Розійдіться! Це вам не цирк! … 

Слідчий, щоб захистити Добропорядного громадянина і його маму від папарацці, накриває їх смішним різнокольоровим плащем. 
Слідчий саджає їх у поліцейський мікроавтобус і той рушає. 
  
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Двоє ПОЛІЦЕЙСЬКИХ виводять з кімнати затриманого п’яного КОЛИШНЬОГО ТЕАТРАЛА. Він опирається, бушує і чинить опір правоохоронцям.

КОЛИШНІЙ ТЕАТРАЛ
(кричить в п’яному неадекватному стані)
… Чума! Чума на дві ваші родини!

ОЛЬГА
Це ще що?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
П’яний колишній актор обласного муз-драм-театру. Знаменитий тим що грав роль «Гендальфа» у новаторській експериментальній постановці «Гобббіт. Остання спокуса карлика». Вона була популярна років три назад. Не пережив розквіт ери інтернету. Затримали в рамках плану перехоплення.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Бідолаха.

ОЛЬГА
Я впевнена Гендальф не хотів би щоб так сталося.	

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Він багато чого не хотів. Але він взяв ті наркотики, і винюхав їх. Всі.
 
ОЛЬГА
А ще когось затримали?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Тільки декількох підлітків в Дитячій кімнаті Поліції.

ІНТ. ДИТЯЧА КІМНАТА ПОЛІЦІЇ
В кімнаті знаходяться дитячі іграшки, зокрема плюшеві іграшки, дитячі іграшкові меблі, а на стінах висять явно дитячі, але не на дитячу тематику, малюнки. Також на стінах висять фото різних підозрілих людей (чоловіків), зокрема кримінальної зовнішності,  яких по вигляду можна запідозрити в педофілії, зокрема відомих людей. Наприклад на стіні висить фото Майкла Джексона.    
В кімнаті стоїть НАЧАЛЬНИК ДИТЯЧОЇ КІМНАТИ ПОЛІЦІЇ (40 років).  

НАЧАЛЬНИК ДИТЯЧОЇ КІМНАТИ ПОЛІЦІЇ 
(до Ольги)
Ці діти звичайно злочинці. Але примусити людину всратися … На таке їм не вистачить розуму.

За дитячим столом сидять ПІДЛІТКИ (шість дітей-порушників, 12-13 років), і грають у карти.

НАЧАЛЬНИК ДИТЯЧОЇ КІМНАТИ ПОЛІЦІЇ 
Ось дивіться.

Начальник Дитячої кімнати поліції підходить до підлітків які грають у карти. 

НАЧАЛЬНИК ДИТЯЧОЇ КІМНАТИ ПОЛІЦІЇ 
Ану покажи рукави. 

Начальник дитячої кімнати поліції підійшов до одного ПІДЛІТКА-порушника і вивертає йому рукава. З рукава висипалися сховані там карти.  
Всі жахнулися.

ВСІ
(жахаються)
Аххх …

НАЧАЛЬНИК ДИТЯЧОЇ КІМНАТИ ПОЛІЦІЇ 
Малолітній шулер!
    
ІНТ. КАБІНЕТ НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛКУ
В кабінеті за своїм столом сидить НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ (49 років). Також в кабінеті є Ольга.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
… Це резонансна справа. Хто б міг подумати? В Центральному парку орудує банда яка нападає на людей і примушує їх … всратися. Тут простим розслідуванням не обійдешся. Власне справа стала резонансною і влада почала реально її розслідувати коли ці … злочинці, вибачте, три дні назад, ще до випадку з цим добропорядним громадянином, напали на Мера міста, під час пробіжки у парку, і примусили його … сплюндрували його честь, зробити неправомірні дії пов’язані з несанкціонованим випорожненням кишечника Мера.

ОЛЬГА
Оце ви загнули.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
Так. Взагалі то це між нами. Цю інформацію приховують. Це військова таємниця, тому нічого нікому не кажіть. До того як стати мером він був депутатом Парламенту.

НА ТЕМНОМУ ФОНІ ЕКРАНУ, ПІД МУЗИКУ, КРУТИТЬСЯ ГАЗЕТА «СТОЛИЧНІ ВІДОМОСТІ» ДЕ НА ПЕРШІЙ СТОРІНЦІ НАДРУКОВАНА СТАТТЯ І ЇЇ НАЗВА: 
«ЗЛОЧИНЦІ НАПАЛИ НА МЕРА МІСТА, ПІД ЧАС ПРОБІЖКИ У ПАРКУ, І ПРИМУСИЛИ ЙОГО … СПЛЮНДРУВАЛИ ЙОГО ЧЕСТЬ, ЗРОБИТИ НЕПРАВОМІРНІ ДІЇ ПОВ’ЯЗАНІ З НЕСАНКЦІОНОВАНИМ ВИПОРОЖНЕННЯМ КИШЕЧНИКА МЕРА».

ІНТ. КАБІНЕТ НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛКУ
В кабінет заходить СЕКРЕТАРКА НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛКУ і кладе йому на стіл свіжу ранкову газету «СТОЛИЧНІ ВІДОМОСТІ» де на першій сторінці надрукована стаття і її назва: 
«ЗЛОЧИНЦІ НАПАЛИ НА МЕРА МІСТА, ПІД ЧАС ПРОБІЖКИ У ПАРКУ, І ПРИМУСИЛИ ЙОГО … СПЛЮНДРУВАЛИ ЙОГО ЧЕСТЬ, ЗРОБИТИ НЕПРАВОМІРНІ ДІЇ ПОВ’ЯЗАНІ З НЕСАНКЦІОНОВАНИМ ВИПОРОЖНЕННЯМ КИШЕЧНИКА МЕРА».

СЕКРЕТАРКА НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛКУ
Пане Підполковник. Останні новини.

Начальник Відділку бере газету і дивиться на першу сторінку.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
(вражений)
Ого. От як воно все працює?  
(до Ольги)
Якщо ти вважаєш що не справишся – я можу передати справу у іншій підрозділ.

ОЛЬГА
Я впораюся. Але для ефективного розв’язання справи нам потрібно повернути … її.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
Я знаю ти будеш всіляко відмовлятися, будеш казати що такі справи не в компетенції твого спец-загону, що ти малокомпетентна, але рішення про передачу справи вашому спец-загону прийшло згори, у мене зв’язані руки. Так що вибору у тебе немає.

ОЛЬГА
? Такі справи цілком відповідають специфіці нашого загону. Я сама наполягаю щоб справу передали у наш загін.  

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
Я розумію, ти не задоволена, на тебе повісили глуху справу яку гарантовано неможливо розкрити, але ти сама подумай – це Поліція. Тут немає вибору. Ти або охороняєш правопорядок громадян, або стаєш на узбіччя і просиш підвезти до магазина. Таке життя.

ОЛЬГА
? Я вже почала розслідувати справу.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
Парламент призначив контролювати розслідування «справи Всирачів», так її назвали в якомусь парламентському комітеті, якогось Депутата. Я ще не знаю кого саме. Потім повідомлю. Да, і ще. У вашому спец-загоні колись працювала одна співробітниця, здається вона була Начальником підрозділу до тебе – Оксана Баришевська. Так? У міністерстві сказали що якщо вона розкриє цю справу – то її візьмуть назад у Поліцію. На цю ж посаду. А діло як ти розумієш пропаще. Ти знаєш де вона зараз працює?                     
 
ЕКСТ. СУПЕРМАРКЕТ ГОСПОДАРЧИХ ТОВАРІВ – ДЕНЬ

ІНТ. СУПЕРМАРКЕТ ГОСПОДАРЧИХ ТОВАРІВ – ДЕНЬ
Ольга йде по супермаркету. Бачить ОКСАНУ БАРИШЕВСЬКУ (31 рік). Підходить до неї. Оксана стоїть спиною до неї і переглядає товар на поличках.

ОЛЬГА
Привіт.

ОКСАНА
(не зрозуміла)
Що?
(обертається, здивувалася)
? Хрустенко?
(зраділа)
Ольга!

Ольга також зраділа і давні подруги по дружньому обнялися.
В Оксани на одязі прикріплений бейджик з написом:
«СТАРШИЙ МЕНЕДЖЕР. ОКСАНА БАРИШЕВСЬКА».     

ОКСАНА
Привіт. Ну, як поживаєш? Як робота? Найшла собі тепленьке місце?

ОЛЬГА
Найшла. Але воно холодне.
 
ОКСАНА
? Да … Ти що, щось купуєш?

ОЛЬГА
Ні. Я по роботі. У нас є одна кримінальна справа. І без твоєї допомоги нам не справитися.

Оксана задумалася.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ
Повертайся. Ми не можемо розібратися з кавоваркою.  

Слідчий Анатолій невідомо як тут з’явився, бо Ольга заходила у магазин сама.
Ольга здивувалася побачивши Андрія.
 
ОКСАНА
(дорікає)
Ага. То коли вам треба я – вам треба я? (іронічно). Як дивно?  
(пояснює ситуацію)
Я працюю Мерчендайзером в супермаркеті господарчих товарів. Їжджу на вантажному мікроавтобусі, розвожу товар, і контролюю продаж. Я тут вже давно, у мене багато нагород, я декілька разів була Найкращим працівником.

ОЛЬГА
? «Працівником року»?

ОКСАНА
? Ні. «… Тижня». 
(кричить до якогось працівника)
Ей, придурок! Я ж казала – «Порошок-автомат» треба класти окремо від «Порошка з ручним пранням»! Чуєш мене? Свинюка! «Окремо»! 
(далі до Ольги, скаржиться)
Бачиш з ким доводиться працювати? Я на пенсію повинна раніше вийти. Я ж не завжди тут працювала. 

Оксана згадує де вона працювала. 

ФЛЕШБЕК.
ІНТ. НІЧНИЙ СТРИПТИЗ-КЛУБ
СТРИПТИЗЕРКА танцює на стриптизному подіумі. 
А трохи в стороні Оксана шваброю миє підлогу – працює прибиральницею в стрип-клубі.

ІНТ. ВИБОРЧА ДІЛЬНИЦЯ ПІД ЧАС ВИБОРІВ
Оксана - Член у виборчій комісії – сидить за столом і видає людям бюлетені для голосування.
 
ІНТ. ЦЕРКВА – МІСЦЕ ДЛЯ ЦЕРКОВНОГО ХОРУ
Оксана - Співачка у церковному хорі – співає церковну хорову пісню.

ЕКСТ. ПОЛЕ БОЮ – ДЕНЬ
Титри внизу екрана:
«ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ. РАЙОН ПРОВЕДЕННЯ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ».
 
Йде війна.
Чути вибухи і стрілянина.

ІНТ. ВІЙСЬКОВИЙ ЗАХИСНИЙ ОПОРНИЙ ПУНКТ
Оксана, у військовій формі стоїть за крупнокаліберним кулеметом і стріляє по ворогу.

ОКСАНА
(стріляє і кричить)
… Кляті рашисти! Нате вам! …       

ЕКСТ. БУДІВЛЯ ПАРЛАМЕНТУ – ДЕНЬ

ІНТ. ЗАЛА ДЛЯ ЗАСІДАНЬ ДЕПУТАТІВ В ПАРЛАМЕНТІ
Оксана – Депутат Парламенту – виступає з головної трибуни і погрозливо махає кулаком.

ОКСАНА
… Скільки ще олігархи будуть продовжувати знущатися над людьми? На вила усіх! 

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ІНТ. СУПЕРМАРКЕТ ГОСПОДАРЧИХ ТОВАРІВ – ДЕНЬ

ОКСАНА
Тому вибачай. Моє життя – тут.

ОЛЬГА
(після якоїсь миті мовчання)
Я рада за тебе.

ОКСАНА
Я також рада за себе.

Ольга уходить. Через якусь мить зупиняється і повертає голову до Оксани. Потім знову йде.
Знову зупиняється і повертає голову. 

ОКСАНА
Я тебе проведу.

ОЛЬГА
(заперечує)
Ні, не проводжай мене. Я горда.

Ольга знову йде і вже точно уходить.
Оксана продовжує роздивлятися товар на поличках. І згадує як вона колись звільнялася з Поліції.

ФЛЕШБЕК. 
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
З кабінету Оксани виносять меблі.

ОКСАНА
(не зрозуміла, невдоволено)
Е. Що це ви виносите? Хто дав розпорядження?

ОЛЬГА
(логічно)
Я.

ОКСАНА
(не зрозуміла)
Це що? Бунт на кораблі?

ОЛЬГА
Ти не прийшла на екзамен по підтвердженню кваліфікації. А термін твого контракту закінчився. Тепер начальником призначили мене.

ОКСАНА
(згадала)
Чорт. Чому мені ніхто не сказав?

Всі знизують плечима.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
У великій сім’ї – сплять з відкрити очима.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана в стані розлюченості розкидає у відділку все навколо себе. Робить дебош. 

ОКСАНА
(в стані розлюченості)
… Як же ви мене всі дістали? Хочете процент розкриття? Нате вам! …

Оксана схопила Начальника Відділку (а вірніше в кадрі видно що це бутафорський манекен Начальника Відділку) однією рукою за ремінь на спині, а другою рукою за комір на спині, і жбурляє його як дровеняку. Видно що манекен Начальника вдаряється об скляну і стіну і вилітає з приміщення спец-загону.

ОКСАНА
(в стані розлюченості)
Чому мене ніхто не любить?    

ІНТ. ВІДДІЛ КАДРІВ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ДЕПАРТАМЕНТУ МІСТА
Оксану звільняють – видають їй трудову книжку.

ПРАЦІВНИЦЯ ВІДДІЛУ КАДРІВ
(з комерційною посмішкою)
Дякуємо що проходили службу у нашому міському департаменті Поліції.  

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ОЛЬГА
Тобі вже видали коробку для звільнення?

Оксана забирає зі свого кабінету свої речі. Кладе свої речі в рожеву коробку на якій написано: 
«КОРОБКА ДЛЯ ЗВІЛЬНЕНЬ. ОКСАНА БАРИШЕВСЬКА. КОЛИШНІЙ НАЧАЛЬНИК СПЕЦЗАГОНУ КРИМІНАЛІСТІВ-КОНСУЛЬТАНТІВ».

ОКСАНА
Так, як бачиш, для жінок – рожевого кольору.

ОЛЬГА
(гнівно)
Мерзотники. 

ОКСАНА
Я не скаржуся.

Оксана кладе у коробку, поміж іншого, бульбулятор рожевого кольору. 
ОЛЬГА
(дорікає)
Ти пропрацювала в Поліції 20 років! Ти повинна скаржитись!

Ольга здивовано подивилася на Оксану яка поклала в коробку бульбулятор.

ОКСАНА
Ні.

ОЛЬГА
Що будеш робити?

ОКСАНА
Нічого. Побачимо. Світ не без добрих людей.

ОЛЬГА
? Так. Але щоб розраховувати на допомогу добрих людей треба самому бути добрим. 

ОКСАНА
(згадала, задумалася) 
Так. Було б добре. Бо це проблема. Сподіваюсь ваша нова Начальниця буде доброю. Ніж була я.  

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ІНТ. СУПЕРМАРКЕТ ГОСПОДАРЧИХ ТОВАРІВ – ДЕНЬ
Оксана і далі продовжує роздивлятися товари на поличках. Але тепер вона трохи плаче - схлипує. Витирає сльозу.

ЕКСТ. ЦЕРКВА В МІСТІ - ДЕНЬ

ІНТ. ЦЕРКВА
Оксана заходить до церкви. Хреститься.
Заходить у кабінку для таємної сповіді. Звертається до СВЯЩЕНИКА який сидить в сусідній кімнаті через розмовну решітку. 

ОКСАНА
Отче, я згрішила.

СВЯЩЕНИК
Що? 
(трохи налякався і розгубився)
Грішити – це гріх. Ти впевнена?

ОКСАНА
Так. Я грішна.

Священник не на жарт налякався, бо мабуть ще ніколи йому ніхто не признавався у гріхах. Навіть трохи заплакав.

СВЯЩЕНИК
От чорт! Ти Сатана!

ОКСАНА
? Що? Ні, Отче … Я хочу очиститись, розказати про свій гріх …

СВЯЩЕНИК
(в стані гніву кричить на Оксану) 
Ти Сатаністка! Ти слуга Диявола! Забирай свою пентаграму і чеши звідси, Люциферка! 

ОКСАНА
(трохи розгубилася)
? Отче я …

СВЯЩЕНИК
Ти вбиваєш Ісуса! Він зараз мучиться на хресті через тебе!

Священник забився куток, тримається руками за лікті. В стані страху дістає пачку сигарет.   

ОКСАНА
(не зрозуміла)
? Я не …

СВЯЩЕНИК
Згинь нечиста. Іди в пекло.

Священник курить сигарету. 

ОКСАНА
Але …

СВЯЩЕНИК
Добре. 
(трохи ніби заспокоюється)
Як саме ти згрішила?

ОКСАНА
Я … Я з’їла сала у піст.

СВЯЩЕНИК
? Що? Ти … (ще більш розійшовся). Це ще більше ніж просто гріх. Ти ж … Ти педофілка! Тебе треба ізолювати від суспільства. І від бога. Ти породження пекла … 

ОКСАНА
(не розуміє)
? Це ж тільки сало …

СВЯЩЕНИК
Це ще гірше ніж якби ти їла просто м'ясо. Господи врятуй її душу.

ПЕРСОНАЖ 
? Але … Я думала …

СВЯЩЕНИК
Іди повісься! … Сало … В піст … 
(здригнувся від огиди)

ОКСАНА
(переходить до іншої справи)
Добре, отче. Я прийшла по іншій справі. Мені пропонують повернутися на стару роботу з якої я пішла 2 (два) роки назад. Чи варто мені повертатися?

Священник уже спокійний, так ніби нічого й не було. 

СВЯЩЕНИК
Звідки я знаю? Я що – консультант Служби зайнятості?

Оксана сумно винувато опустила голову.

СВЯЩЕНИК
(трохи пом’якшав)
А де ти раніше працювала?

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Слідчі (Ольга, Андрій, Анатолій, Слідчий, Другий Слідчий, Третій Слідчий та Доктор Літроман) сидять в кімнаті і обговорюють кримінальну справу. Також в кабінеті присутня Секретарка. 
На дворі йде досить сильний дощ.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
… Це синонім слова чи антонім? Хтось пам’ятає?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Ні. Я не пам’ятаю.

СЛІДЧИЙ
Я погано вчився в школі.

ДОКТОР ЛІТРОМАН 
Я взагалі не вчився. Десять років протирав штани.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Повний глухар, я не знаю. Чим вони думали коли спихали на наш відділ цю справу?

СЛІДЧИЙ
Може це якась секта?   

З вікна видно блискавку.
ЧУТИ ГРІМ.
Слідчі дещо налякалися грому. 
В кімнаті є затемнений куток. В тому кутку раптом, після грому, видно силует людини. Слідчі помітили цей силует.
  
СЛІДЧИЙ
(дещо наляканий)
Хто це?

Силует виходить на світло. Це Оксана.

ОКСАНА
Схоже без мене ви не впораєтесь. І це не вперше.

Оксана одягнута у сірий плащ, на голові капелюх. У неї на повідку собака-вівчарка.

ОЛЬГА
(приголомшено здивувалася, про собаку)
Бухтар?

Раніше в Спец-загоні Криміналістів-консультантів був пес-вівчарка на прізвисько Бухтар. В одній із попередніх серій «Криміналістів-консультантів» (Викрадача наречених) Бухтар загинув. Нібито загинув.   

ОКСАНА
Ні. Це не Бухтар. Але звуть його також Бухтар. 

Всі здивовано дивляться на Оксану.

ОКСАНА
(пояснює детальніше)
Це інший пес.

Всі зрозуміли. Всі радісно вітаються з Оксаною – своєю колишньою начальницею. Вони не бачились з нею два роки. Крім Ольги з якою Оксана бачилась декілька днів назад.

ОКСАНА
(зауважує)
Да. У вас тут нічого не змінилося. Все як і 2 роки тому.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Чого ж? У нас тут багато змінилося.

По кабінету йде ПРОДАВЕЦЬ і штовхає мобільну (пересувну) торгову розкладку з кавою, булочками, чаєм та іншими продуктами. На розкладці час від часу гудить дорожній автомобільний сигнал-сирена.

ПРОДАВЕЦЬ
(пропонує товар)
… Капучіно, чай кава! … Капучіно, чай кава! …

ОКСАНА
(зауважує)
Такого раніше не було.

ОЛЬГА
(зауважуючи нагадує)
Так. Бо ти забороняла.  

ОКСАНА
(докоряє, засуджує)
? Я не знаю. Ви запихаєтесь чіпсами та іншим лайном …

На розкладці зокрема є чіпси.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ
Ні, почекай. Чіпси – корисні.

ОКСАНА
(категорично)
Не корисні. Шкідливі.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ
Ні, серйозно. Є останні дослідження науковців. Дивись.

Другий Слідчий дає папку на якій написано результат досліджень: «ЧІПСИ – КОРИСНІ».

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ
Його проводили дослідники: Професор Шмара та Професор Фройдгенд.

На фото яке на папці зображені обкурені пики двох ПРОФЕСОРІВ під кайфом.

ОКСАНА
(припускає)
Ну не знаю. Хай так. «Чіпси – корисні». (категорично). Але все інше лайно!
    
В кабінет заходить Начальник відділку.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
(помічає Оксану)
А, Баришевська. Ти повернулась. Я так і знав що ти приповзеш наче паршивий пес який втік від доброго господаря. Ми сподівалися на тебе. Справа повний глухар. Тож я сумніваюся що ти її розкриєш. І пропрацюєш тут хоча б тиждень. Ти один із найкращих  працівників Поліції за всю історію країни. Для тебе розкрити цю справу - раз плюнути. Мені тебе шкода. Влаштовуйся, ласкава просимо, ти тут на довго. 

Після закінчення промови Начальника Оксана починає ефектно помаленьку хлопати, а ж поки не хлопає повністю.

ОЛЬГА
Оксана Володимирівно, ви хотіли щось сказати?

ОКСАНА
Що? Я? Ні. Я просто похлопала у долоні – похвалила виступаючого - члена партії. А що, неможна?

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
Взагалі-то неможна. У нас зараз Нова Поліція, і так ні з того ні з сього хлопати не можна. І я не член партії. 

ОКСАНА
От чорт. Добре. Я не знала. Тоді вибачте.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
Щоб контролювати хід розслідування Парламент відрядив сюди свого Депутата. Зараз він має прийти. Мабуть десь затримується. 

З туалету що неподалік чути як спускається вода в унітазі. 

ДЕПУТАТ ЛЕКСУС (тільки голос з туалету)
(кричить)
Олігархи захопили владу! Скільки ще буде страждати простий народ? Ми не допустимо зняття мораторію на продаж сільськогосподарської землі!

З туалету виходить ДЕПУТАТ ЛЕКСУС (45 років), відповідно в дорогому депутатському костюмі. В руках він тримає вила.

ДЕПУТАТ ЛЕКСУС
Доброго дня. Мене звуть Депутат Валерій Андрійович Лексус. Я буду контролювати хід розслідування цієї справи. Влада олігархів хоче забрати в людей землю. І віддати її олігархам. А в цей час в Центральному парку Столиці якісь збоченці хапають людей і примушують їх зробити ці огидні дії.

ОКСАНА
(або вдає що нічого не розуміє, або дійсно нічого не розуміє)
? Які огидні дії?

Депутат якусь мить мовчить. Хоче щось сказати, але стримується. Але в кінці кінців не витримує і зривається на крик.

ДЕПУТАТ ЛЕКСУС
(раптом крикнув)
Всратися!

Слідчі криміналісти-консультанти здригнулися і реально налякалися, особливо дівчата, бо не очікували що депутат реально крикне.           
   
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
? (до Оксани). Да, і ще. Ти довго була відсутня. Тож повинна пройти перевірку на професійну придатність. Нехай бог бережу ту комісію яка буде тебе перевіряти. Після проходження перевірки ми очікуємо від тебе швидкого прогресу у розкритті цієї справи. Тому довго не затягуй. Розберися в ситуації, опитайте затриманих, підозрюваних, ну ти ж сама знаєш, пам’ятаєш як воно там все має бути.

ОКСАНА
Вам легко казати. Якось я допитувала одного затриманого трансвестита який шість годин переконував мене що він – жінка. І я майже повірила. Допоки у нього не стався серцевий напад і його забрали в реанімацію. Таке буває.

ОЛЬГА
(докоряє і нагадує)
Це і була жінка. Розтин це показав. Ти тоді була в черговий раз сильно п’яна і причепилася до якоїсь негарної жінки яку випадково зустріла на вулиці. Ти вбила невинну людину!

ОКСАНА
Хто винен що вона була негарна?

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана оглядає інформаційну дошку яка висить на стіні. На дошці напис: «КУТОЧОК ЗДОРОВ’Я: «ПОРАДИ НАТАЛІ ЗЕМНОЇ».

На дошці зображені різні рослини і статті-пояснення про них.   

ОКСАНА
(зауважує)
Такого раніше не було.
(далі до всіх Слідчих які знаходяться у кімнаті)
Чому я, сама найчесніша в світі людина, повинна проходити якусь примітивну перевірку на профпридатність і підтвердження чесності?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Дійсно. Чого це?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Мабуть тому що ти не працювала у Поліції останні два роки. 

ОЛЬГА
«Підтвердження чесності»? Такого виду перевірки не має. Є просто «перевірка на профпридатність». 

ОКСАНА
(іронічно до Ольги)
Дякую Шерлоку Хомсе. Ви розкрили черговий злочин – це просто «перевірка на профпридатність».

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТІВ
Відбувається професійна перевірка.
За столом сидить Оксана. Навпроти неї сидять троє ЧЛЕНІВ КОМІСІЇ (35-50 років) з перевірки професійної придатності (а за одно і психологічного стану). Серед членів комісія: Одна жінка в стильних окулярах і в стильному діловому жіночому костюмі. Один чоловік в окулярах.
Члени комісія по черзі тримають у руках документи з Особової справи Оксани Баришевської. І коли дають Оксані запитання то іноді посилаються на документи справи.     

ЧЛЕН КОМІСІЇ
Минулого місяця ви вийшли на площу і почали закликати людей «знищувати людство». А саме – 
(читає з листка з папки зі справою)
«Хоча б половину всіх цих козлів».

ОКСАНА
(скаржачись виправдовується)
А що? Мені виписали догану, зняли премію, і відсторонили від роботи на цілий тиждень. Цілий тиждень! Я жертва в цій ситуації!. (логічно виправдовується). Крім того я була п’яна.

ЧЛЕН КОМІСІЇ № 2
Зрозумійте. Я особисто не вважаю вас винною в повному обсязі. Ми просто проводимо опитування по результатах якого ми визначимо чи можна вам надавати службові силові права правоохоронця. І власне головне чи можна вам видати табельну зброю. Тому, будь-ласка, відповідайте чіткіше.   

ОКСАНА
? Розумію. Я й сама не вважаю себе винною. Власне я і не винна. Я вважаю що мені на оборот повинні дати медаль. Поставити пам’ятник врешті решт.

ЧЛЕН КОМІСІЇ
? Пам’ятник?

ОКСАНА
Зрозумійте, я далеко не ідеальна людина, не претендую на роль Самаритянина. Та мені могли б і поставити пам’ятник. В центрі міста наприклад, біля Шевченка. У сквері якомусь я не знаю. Небагато, хоча б метрів п’ять у довжину.

ЧЛЕН КОМІСІЇ № 3
(іронічно підколює)
? «5 метрів»? У зріст пам’ятника, від ніг? Чи разом з постаментом?

ОКСАНА
У зріст пам’ятника. 

Член Комісії № 3 деякий час мовчить не знаючи що сказати.

ЧЛЕН КОМІСІЇ
Добре. А тепер давайте займемося процентом розкритих справ у вашому відділку два роки назад коли ви були тут начальником. Через що зокрема вас і звільнили. 

Оксану в середині почало трусити. Ледь може говорити спокійно.
Чути як стукає її серце. 

ОКСАНА
Так … давайте … чому б і ні?

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТІВ

ЧЛЕН КОМІСІЇ № 2
Яке ваше найбільше жахіття?

ОКСАНА
Це коли мені наснилося що мене знову призивають у армію на строкову службу, хоча я вже відслужила своїх півтора року.

ЧЛЕН КОМІСІЇ
? Ви ж жінка. Вас взагалі не беруть на строкову службу у армію.

ОКСАНА
? А, так. Тоді все нормально.

ЧЛЕН КОМІСІЇ № 3
Що найнеприємніше і найгидкіше траплялося в твоєму житті?

ОКСАНА
Це коли я вступила в собаче лайно взуттям з шипованою підошвою, і принесла все це додому. 

ЧЛЕН КОМІСІЇ № 3
Так. (розуміючи киває). І в мене також.

ЧЛЕН КОМІСІЇ
Ви пригрожували дітям табельним пістолетом під час профілактичних бесід в школах міста? 

ОКСАНА
(виправдовується) 
Що? Сучасні діти дуже жорстокі! Іноді їм треба пригрозити гарячою зброєю. 

ЧЛЕН КОМІСІЇ № 2
Майоре, це ж діти!

ОКСАНА
(логічно скаржиться)
Вони сміялися з моїх вузьких джинсів.


АКТ 2.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана заходить у кабінет. Йде до кабінету Ольги. Підходить до Секретарки.  

ОКСАНА
(до Секретарки)
О, який у тебе класний костюмчик. 
(мацає та чіпає костюмчик секретарки)

СЕКРЕТАРКА
(обурена)
Оксана Володимирівна!

ОКСАНА
? Що? Я мацаю костюмчик.

З кабінету виходить Ольга.

ОЛЬГА
Що тут таке сталося?

ОКСАНА
Я дещо згадала. Ти пам’ятаєш ту справу?

ОЛЬГА
Яку справу?

ОКСАНА
(намагається якось допомогти розкрити справу, але багато чого забула)
Ну, справу … про того мужика … ну … як же його звати? …

ОЛЬГА
(важко зітхає)
? Якого мужика?

ОКСАНА
Ну … він ще ходив у сірому піджаку.

ОЛЬГА
? Якому піджаку?

ОКСАНА
Я не пам’ятаю.

ОЛЬГА
Я також.
Всі збираємось на ранкову нараду.

ІНТ. КІМНАТА ДЛЯ НАРАД
За столом сидять Слідчі (Ольга, Оксана, Андрій, Анатолій, Слідчий, Другий Слідчий, Третій Слідчий та Доктор Літроман) і обговорюють кримінальну справу. Головує Ольга Хрустенко.
На нараді присутня також вівчарка Оксани – Бухтар – сидить на підлозі в кутку.

ОЛЬГА
Отже, ми маємо таку ситуацію. Якісь вилупки, по свідченням свідків троє чоловік, нападають на людину і примушують її … накласти у штани. 

ОКСАНА
(уточнює)
Всратися.

ОЛЬГА
(іронічно)
Дякую Майоре, за таку обізнаність, і уточнення. Може ви ще й поділитеся з нами своїми думками з цієї справи. Адже вас поновили на роботі завдяки тому що ви нібито маєте якісь талановиті дедуктивні особливості які допоможуть розкрити цю справу. А простіше кажучи ви можливо маєте певні зв’язки з такими колами людей які попередньо могли вчинити такий злочин.

ОКСАНА
(здивувалася)
Серйозно? Я дещо знаю звичайно. Але останнього разу коли я використала свою методику мене власне і звільнили.

ОЛЬГА
(додає і уточнює)
З ганьбою і скандалом.

ОКСАНА
(посміхається) 
Дякую. Я це запам’ятаю.

ОЛЬГА
Так. Запам’ятай. І використай. Бо сьогодні стався новий такий злочин. Ці вилупки спіймали і сплюндрували честь Професора одного Столичного Університету.

СЛІДЧИЙ
(вражений)
Професора? (гнівно). Мерзотники!

ОКСАНА
(обурилася)
Це нечуване нахабство. (трохи заспокоїлась). А ні, я колись чула таке.       

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Нам надійшла інформація з відділків по всій країні. В багатьох містах діє схожа банда. Або навіть декілька банд. Вони полюють на людей в Центральних парках міст.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Виявляється по всій країні, в кожному біль-менш великому місті є своя диверсійна група всирачів-диверсантів.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
У нас зараз якраз має відбутися скап-нарада з різними містами країни де сталися подібні випадки. 

ОКСАНА
А у нас є така можливість?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Так. У нас є програміст з людським обличчям.

Слідчий Анатолій киває на ОПЕРАТОРА СКАЙП-НАРАДИ (30 років) який також сидить за столом за ноутбуком.  

СЛІДЧИЙ
Давайте подивимося. Буде цікаво.

ІНТ. КІМНАТА ДЛЯ НАРАД
В кімнаті на стіні висить великий монітор на якому відбувається скайп-нарада з поліцейськими відділками з інших міст.

ОПЕРАТОР СКАЙП-НАРАДИ
На зв’язку Львів.

З монітору говорить представник зі Львова.

КЕРІВНИК ОДНОГО ІЗ СПЕЦПІДРОЗДІЛІВ ЗІ ЛЬВОВА
Доброго дня. У нас надзвичайна ситуація. Якісь придурки вночі нападають на людей у парку і примушують їх … накласти у штани.

Криміналісти консультанти здивовано переглядаються.

ОЛЬГА
Тобто у вас також є всирачі?

КЕРІВНИК ОДНОГО ІЗ СПЕЦПІДРОЗДІЛІВ ЗІ ЛЬВОВА
Ми називаємо їх «Сируни». Крім того ці збоченці по ходу розкидають по всьому місту сміття і не вивозять його. Вони заблокували місцевий смітє-звалювальний полігон. Ще трохи і у нас буде сміттєва криза.

ОЛЬГА
Дякуємо Львів.
(до оператора)
Давайте наступне місто.

На моніторі, на скайп-зв’язку, якийсь підозрілий ЧОЛОВІК З ІНТЕРНЕТУ з якоїсь групи для збочинців. 

ЧОЛОВІК З ІНТЕРНЕТУ
… Ну налякай мене. Налякай. Так що я наклав повні штани. Налякай …

ОПЕРАТОР СКАЙП-НАРАДИ
Ой. Не той канал.

ЧОЛОВІК З ІНТЕРНЕТУ
(не зрозумів)
… Що? Хто ви всі такі? (обурюється). Ви брудні збочинці! …

Оператор скайп-наради вимикає зв'язок Чоловіком з Інтернету. 
 
ОПЕРАТОР СКАЙП-НАРАДИ
На зв’язку Харків.

На моніторі представник з Харкова.

ОЛЬГА
(до представника з Харкова)
Доброго дня. А у вас є якісь … всирачі?

КЕРІВНИК ОДНОГО ІЗ СПЕЦПІДРОЗДІЛІВ З ХАРКОВА
Так. Є. Але ми називаємо їх «Сирники». Вчора вони крім того вийшли на акцію з червоними прапорами в підтримку червоних прапорів.

ІНТ. КІМНАТА ДЛЯ НАРАД

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
З інших міст подібні повідомлення. Можна було б ще послухати що скажуть представники з Криму, Донецьку та Луганська. Але там, як ви знаєте, самі ж всирачі і захопили владу.       
           
ОЛЬГА
Ти думаєш це диверсанти з Росії?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
(логічно)
А звідки ж іще?         

ОКСАНА
Я знаю декількох людей які часто гуляють Центральним міським парком в певних цілях. Треба навідатися до них. 

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Там же де і трапляються ці огидні злочини? 

ЕКСТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК
Ольга і Оксана виходять з відділка. Разом з ними вибігає Бухтар Оксани.
Інші Слідчі також виходять з відділка. 

ОКСАНА
Поїдемо на моїй машині.

Ольга і Оксана підходять до гарного недешевого автомобіля (автомобіль Оксани).

ОЛЬГА
Звіди у тебе така класна машина?

ОКСАНА
(логічно)
У мене субсидії на комунальні послуги.

Ольга здивувалася і дещо розгубилася. 
Ольга і Оксана сідають у автомобіль. Бухтар також забігає в автомобіль. Машина рушає.
Інші Слідчі сідають у мікрофургон без поліцейських розпізнавальних знаків. 

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ ОКСАНИ
Оксана за кермом.
На задньому сидіння сидить Бухтар.
Автомобіль їде по місту. ЗА ВІКНОМ АВТА ВИДНО КІНОШНІ ПОСТАНОВОЧНІ ДЕКОРАТИВНІ ПЕЙЗАЖІ ВУЛИЦЬ МІСТА. В ДЕЯКИЙ ПОСТАНОВОЧНИХ ПЕЙЗАЖАХ ПОКАЗАНО РІЗНІ ДІЙСТВА: ЛЮДИ ХОДЯТЬ ПО ВУЛИЦЯХ, ВІДБУВАЄТЬСЯ ЯКИЙСЬ МІТИНГ З ТРАНСПАРАНТАМИ, ПІД ЧАС МІТИНГУ ВІДБУВАЄТЬСЯ ЯКАСЬ БІЙКА. Та інші події.     

ОКСАНА
Так. Давненько ми не бачились.

ОЛЬГА
Еге ж. Пам’ятаєш лихі 90-ті?

ОКСАНА
Так. Таке не забудеш.

ФЛЕШБЕК.
ЕКСТ. ДВІР ЖИТЛОВОГО БАГАТОПОВЕРХОВОГО БУДИНКУ - ДЕНЬ
Титри: «ЛИХІ 90-ті».

Зима. Оксана сідає в совєтське авто (зелений «Москвич»). Оксана, в молодому віці (на двадцять років молодша), в шапці-вушанці з опущеними і зав’язаними «вухами». В дворі граються ДІТИ (7-8 років) – троє-четверо дітей. Діти починають дражнитися з Оксани і показувати на неї пальці.

ДІТИ
(дражняться о Оксани)
… Шапка-вушанка! Шапка-вушанка! …

ОКСАНА
Що? Ах ви малолітні засранці! Ану пішли звідси! 

Оксана з вікна автомобіля навмання стріляє з табельного пістолета.

ДИТИНА
У неї пістолет! Тікаєм!

Діти розбіглися.

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана плаче - схлипує.

ОЛЬГА
(згадує)
Так. Оце були часи.
(помітила що Оксана плаче, не зрозуміла)
Що таке?

ОКСАНА
(плаче, схлипує і витирає сльози)
Вони дражнилися з мене!

Ольга важко зітхає.

ЕКСТ. ВУЛИЦЯ БІЛЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ПАРКУ – ДЕНЬ
Автомобіль Оксани зупиняється біля парку. 

ЕКСТ. ВУЛИЦЯ БІЛЯ ПАРКУ - ДЕНЬ
Ольга і Оксана йдуть по вулиці. Розмовляють про щось.
Разом з ними іде Бухтар.

ОКСАНА
О скандальне будівництво. Зайдемо?

Ольга і Оксана заходять на скандальне будівництво яке розміщуються біля парку. 

ЕКСТ. МАЙДАНЧИК СКАНДАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА БІЛЯ ПАРКУ – ДЕНЬ
Там мітингують ЛЮДИ з протестними плакатами.
Ольга і Оксана постояли трохи біля мітингу. І пішли далі на місце злочину.

ОКСАНА
Нічого цікавого.  

ОЛЬГА
І то правда.

Підходять до вуличної торгової розкладки з морозивом.

ОКСАНА
Візьмемо по морозиву.
 
ОЛЬГА
Я не люблю морозива.

ОКСАНА
(здивувалася)
Не любиш морозива? (гнівається). Яка ж ти ница людина!

ЕКСТ. ЦЕНТРАЛЬНИЙ МІСЬКИЙ ПАРК – МІСЦЕ ЗЛОЧИНУ - ДЕНЬ 
На місці злочину. Ольга і Оксана оглядають місце злочину.

ОКСАНА
(вражена)
Це неймовірно. 
(далі спокійно і буденно)
А ні, ймовірно.

Місце злочину це звичайне місце в парку за кущами.
На дереві що біля самого місця вчинення злочину вирізаний знак у вигляді букви «Ш».

ОЛЬГА
(помічає вирізаний знак)
Здається я вже десь такий бачила.

ОКСАНА
Ні. Це тобі привиділось.  

ЕКСТ. ЦЕНТРАЛЬНИЙ МІСЬКИЙ ПАРК – МІСЦЕ ЗЛОЧИНУ - ДЕНЬ 
Оксана і Ольга розмовляють з двома ПРАНСТИТУТКАМИ (які тут «працюють»).

ОЛЬГА
Ви не бачили в парку останнім часом якихось підозрілих людей?

ПРАНСТИТУТКА
Всі хто гуляє в парку – підозрілі. 

ПРАНСТИТУТКА № 2 
Для того парки і існують. А інакше навіщо вини потрібні?

Ольга якусь мить дивиться на Пранституток.   

ОЛЬГА
Будьте обережні.

ПРАНСТИТУТКА 
(посміхається)
Добре.

Ольга і Оксана йдуть далі. Пранститутки йдуть далі в свою сторону. Ольга обертається. І бачить що Оксана селфі-палкою фотографується (селфиться) з пранститутками на мобільний телефон і зацікавлено посміхається.
Ольга підходить до них.

ОЛЬГА
(претензійно)
?  Що ти робиш? 

ОКСАНА
? Роблю оперативні знімки.
(радісно до дівчат)
Дівчата! Ви класні.

Оксана відпускає Пранституток, і вони йдуть собі. Оксана дивиться їм услід.

ОКСАНА
(замріяно дивиться дівчатам услід)
Іноді мені здається що я хочу бути жінкою.
(до Ольги)
Ми з дівчатами зібралися в стрип-бар для жінок «У Слоняри». Ти з нами?

ОЛЬГА
Ні. Дякую. Я щойно добре повечеряла. У нас інше завдання.

ЕКСТ. ПАРК - ДЕНЬ
Оксана сидить на лавці в парку, і з сумним виразом обличчя щось говорить. 

ОКСАНА
(з сумним виразом обличчя)
 … Скоро ти виростеш, станеш дорослою, твої форми збільшаться, ти станеш красунею, будеш давати хлопцям направо і наліво …

ОЛЬГА (тільки голос)
(гукає)
Оксана, що ти там робиш? …

Ольга гукає Оксану яка сидить на лавці.

ОЛЬГА
… Ми тут на завданні.

ОКСАНА
Ну все. (встає з лавки). Щасливо. 
(йде)

На лавці сидить ДІВЧИНКА (5-8 років) з цукеркою на паличці в руці. Це до неї говорила Оксана. Дівчинка зі здивованими широко відкритими очима, і відкритим від здивування ротом, дивиться на Оксану. Поряд граються інші ДІТИ.

ЕКСТ. ДОРОГА В ПАРКУ – ДЕНЬ
Ольга і Оксана йдуть по дорозі. 

ОКСАНА
А онде і вони. Викликай підмогу.

Ольга дзвонить по телефону.  

ЕКСТ. ПАРК – ДЕНЬ
ХЛОПЕЦЬ (ПАНТОМІМ) (35 років) професійним фотоапаратом фотографує ДІВЧИНУ (СВІТЛАНУ) (30 років) у відвертих позах. Дівчина одягнена у спокусливе плаття яке задирає доверху. Або блузку і спідничку яку вона задирає доверху і на фото-камеру демонструє що там під нею, розсовує ноги та таке інше. Очевидно вона, під платтям, без нижньої білизни. 
В КАДРІ ОГОЛЕНИХ ІНТИМНИХ МІСЦЬ ЗВИЧАЙНО НЕ ПОКАЗАНО. 
ЛЮДИ в парку є, але не багато. Вони майже не звертають на парочку увагу.
Раптом з’являються Ольга і Оксана.

ОКСАНА
Так. Що тут у нас цікавеньке?

Хлопця і Дівчину застали на гарячому. Дівчина опустила спідничку, сіла на лавку і склала ноги пристойно. Зробила невдоволений вигляд обличчя, і видно що вона сказала «блять» але не вголос. 
Хлопець-пантомім намагається втекти. При цьому показує пантомімську сценку де він нібито натикається на невидиму стіну і не може далі пройти. Але з інших сторін підходять інші Слідчі і зупиняють його. І раптом на Пантоміма налітає і збиває з ніг Бухтар. 
Далі в кадрі не показано: Бухтар гавкає на Пантоміма і очевидно кусає. А Пантомім відбиваючись кричить.  

ОКСАНА (голос за кадром)
(іронічно)
Що, Світлана Іванівна, поповнюєш базу інтернету? Багато назнімали? 

Оксана знає цю дівчину. І Пантоміма очевидно також знає.  
Оксана розмовляє з дівчиною, а Ольга поглядає і зиркає на дівчину.
НА ЗАДНЬОМУ ПЛАНІ ВИДНО ЯК БУХТАР ТЯГАЄ ПО ПАРКУ ТУДИ-СЮДИ ЗАТРИМАНОГО ПАНТОМІМА. Той кричить і махає руками та ногами при цьому нібито роблячи пантомімську сценку.     

ДІВЧИНА (СВІТЛАНА)
(іронічно підколює)
А ви вже не поповнюєте? Відійшли від справ?

ОКСАНА
(оглядається по сторонам ніби щось приховує)
Ну ну. Поговори ще мені.  

ДІВЧИНА
(невдоволено іронічно)
Чого вам треба Оксано Володимирівно?

ОКСАНА
Є одна справа.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана стоїть перед скляним вікном кімнати через яке очевидно можна бачити сусіднє приміщення. Що це за приміщення поки що не показано.

ОКСАНА
Хе-хе. Добре що ці придурки нас не бачать. Класно американці придумали – скло-дзеркало скрізь яке можна бачити тільки з однієї сторони.

СЛІДЧИЙ
? Вони нас бачать. Це звичайне скло. А за ним їдальня нашого відділку. 

Оксана дивиться на приміщення яке за вікном. Це їдальня поліцейського відділку. Там обідають Поліцейські слідчі. 

ОКСАНА
? Так. А чому ми тоді тут стоїмо? І де тоді кімната для спостерігання за кімнатою для допитів?

СЛІДЧИЙ
Я не знаю. Ви самі тут стали. А кімната для спостерігання за кімнатою для допитів – це одне із наступних вікон. 

Оксана і Слідчий ідуть далі по кімнаті-коридорі. Через наступне вікно-стіну видно що в наступній кімнаті знаходиться боксерський ринг відділку де б’ються два БОКСЕРИ. 
В наступному вікні – нічний клуб, і звідти ЗВУЧИТЬ РЕМІКСОВАНА КЛУБНА МУЗИКА, і видно ВІДВІДУВАЧІВ цього клубу які п’яні і танцюють. 
В наступному вікні – кімната допитів.

СЛІДЧИЙ
Це тут.

У вікні кімнати допитів Оксана бачить дівчину з парку (Світлану). Вона сумно сидить за столом.  

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТІВ
Оксана заходить в кімнату.

ДІВЧИНА (СВІТЛАНА)
А чи не зняти б вам піджачок, Пані Начальничок?

ОКСАНА 
? Гм. Слушна думка. Так і зроблю.

Оксана знімає піджачок і вішає на спинку крісла. Під піджачком в Оксани оперативна кобура на білій футболці.

ДІВЧИНА
(зауважує) 
Давненько ми з вами не бачились Оксано Володимирівно. 

 ОКСАНА
(зауважує)
Так, давненько.
(оглядається наче щось приховує. Далі переходить до справи) 
Ти що-небудь чула про придурків які нападають на людей в парку та примушують їх … всратися скажімо так.

Помітно що дівчина нічого не зрозуміла. 

ДІВЧИНА
(здивовано)
Оце так. Нічого не чула.   

ОКСАНА
(сердиться і зауважує)
А вам має бути соромно за свої збочинські дії.

ДІВЧИНА
(виправдовується)
Це все він. Це фотограф. Він вмовив мене фотографуватися. Це він у всьому винен.

ОКСАНА
(зауважує)
Дівчино, треба вміти казати «Ні».

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТІВ № 2
Слідчий Андрій тим часом допитує Чоловіка (пантоміма) який був з дівчиною.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
(визначає)
Отже ви мужик який махає руками туди сюди. 

ХЛОПЕЦЬ (ПАНТОМІМ)
(гордовито, трохи ображено, повернув голову)
Я – Мім! Пантомім. 

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Не зомбуй мене.
Так, звичайно. Мім. Мім-педофіл? 
(переглядає папку з кримінальною справою)
«Доктор Пездюх».

ХЛОПЕЦЬ
(поправляє)
«Бездюх». «Доктор Бездюх».

ОКСАНА
У вашій особовій справі написано «Прізвище -Пездюх». А … Добре. (все одно чує і сприймає як «Пездюх»). Минулого року на вас скаржилася сім’я Буряченків. Ви чіплялися до її малолітньої дочки на її дні народженні, куди вас власне найняли Мімом для розваг, і …

ХЛОПЕЦЬ
(виправдовується) 
Та то все брехачі знаєте, я їх не знаю но вони всі брехачі і сім’я їхня всі брехачі, отак от. Це була прикра випадковість. Я ж Мім,я показував сценку - «Мім на дитячому дні народженні». Рукою випадково обмацав дівчинку. Її батьки потім забрали заяву, і обвинувачення зняли. Мене випустили зі Слідчого ізолятора. (емоційно справедливо скаржиться). Там наді мною сильно знущалися інші засуджені. А за що? За те що я Мім?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Так, зняли. (дорікає). Після того як фірма організації свят, де ви працювали, виплатила компенсацію сім’ї. Ви пане Мім, приносите одні збитки. 

ХЛОПЕЦЬ
Та ні. Ви все не так зрозуміли.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Молодий чоловіче, ви поводите себе нечемно! І буде вам за це кара! 

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана вже вийшла з кімнати допитів.
Якраз зі своєї кімнати допитів виходить Андрій.  

ОКСАНА
Ну. Що сказав цей … Мефістофель?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
? Нічого конкретного не сказав. Це може бути хто завгодно.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана сидить за своїм столом.

ОКСАНА (голос за кадром)
Я довго розслідувала цю справу. І раптом мене осінило. Я зрозуміла що … мені тиснуть труси. 

Оксана оглядається чи нікого немає поряд. Рукою через штани намагається поправити труси. Але не виходить. Тоді засовує руку у штани. І таким чином поправляє труси. Полегшено зітхає.

ОКСАНА (голос за кадром)
Сьогодні день почався з самих негараздів. Зранку я з’їла чісбургер. 

Оксана невдоволено мацає свій живіт.

ОКСАНА (голос за кадром)
З цього й почалися проблеми.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ
Оксана стоїть з червоним обличчям.      

ОКСАНА (голос за кадром)
В житті наступають такі моменти, коли ти жалкуєш що у твоєму відділку так мало туалетів. 

ІНТ. ВБИРАЛЬНЯ ВІДДІЛКУ
Оксана виявляється стоїть у вбиральні туалету. 
ХТОСЬ виходить з туалетної кабінки. Оксана забігає у ту кабінку.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ОКСАНА (голос за кадром)
Без мене Відділок почав занепадати. Слідчі використовують робочий скайп для нелегальний інтернет-змагань батлу з національних танців.
 
Слідчі танцюють перед веб-камерою якийсь український народний танець (гопак наприклад) під час сеансу зв’язку у скайпі.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Заходить Оксана, сердита з червоним обличчям.

ОКСАНА
(скаржиться)
Отак завжди. Тільки підеш в туалет, А там прибиральниця прибирає. 

ОЛЬГА
Той що?

ОКСАНА
Не можна ходити по мокрій підлозі!

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ – ВЕЧІР
Робочий день закінчився. Всі йдуть додому. 

ОКСАНА
(до Секретарки)
Наталка, затримайся трохи. Допоможеш мені. І зроби кави.

СЕКРЕТАРКА
Добре.

ОКСАНА
А я поки що дістану ароматичні свічки та вино.

Ольга, яка вже збирається додому, щось запідозривши дивиться на Оксану і Наталку і виходить з відділка. 

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ – ВЕЧІР
Через деякий час Ольга заходить в кабінет Слідчих. Там Наталка сидить за столом і передивляється різні папери-документи. Трохи позаду нею стоїть Оксана і також дивиться на ці документи. В Наталки пишні груди які аж випирають з плаття. Збоку може здатися що Оксана роздивляється груди Наталки.
На столі стоїть три запалені ароматичні свічки, два бокали вина, і відкрита пляшка вина.  

ОЛЬГА
(щось запідозривши)
Чим це ви тут займаєтесь?

ОКСАНА
(логічно)
Переглядаємо документи.
(далі голос за кадром)
Після цього я пішла додому. Це було зручно – якраз був кінець робочого дня. 

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ 
В квартирі працює телевізор. На екрані йде науково-популярний фільм про життя пранституток (пародія на телепрограму «В житті тварин»).
Оксана лежить на дивані перед телевізором. 
Біля дивану на підлозі лежить Бухтар.  

ОКСАНА (голос за кадром)
В дома я подивилася якийсь науково популярний фільм про працівниць у сфері надання інтимних послуг …

ДИКТОР НАУКОВО-ПОПУЛЯРНОГО ФІЛЬМУ
… Пранституткі живуть звичайним різнобарвним життям. 

На екрані не повністю показано відео де ПРАНСТИТУТКА займається сексом (трахається). 

ОКСАНА (голос за кадром прод.)
… І лягла спати. Мені приснився цікавий сон.

Оксана закриває очі і засинає.

Сон:
ЕКСТ. НЕБЕСА
Оксана на небесах. З’являється ІСУС.

ОКСАНА
(радісно)
Ісусе! Це ти!

ІСУС
Так, це я. Я маю тобі дещо сказати. Створи ОСББ. 

ОКСАНА
ОСББ? А це ще що таке?

ІСУС
Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку.

Оксана здивувалася і задумалася.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ 
Оксана прокидається вся в поті і налякана наче від кошмарного сну.

ОКСАНА
(віддихується від кошмарного сну)
О чорт. Боже, нащо ти поклав на мене таку відповідальність?

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Відбувається ситуативна оперативна нарада.

ОЛЬГА
Увага. Надійшов сигнал про підозрілих молодиків у парку які підходять під опис наших всирачів. Виїжджаємо оперативною групою.

ЕКСТ. ВУЛИЦІ МІСТА – ДЕНЬ
Оперативний мікроавтобус Криміналістів-консультантів їде по місту.
Також по місту їде два патрульних автомобіля.

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – ДЕНЬ
Мікроавтобус Криміналістів-консультантів стоїть на дорозі біля парку.        

ІНТ. САЛОН МІКРОАВТОБУСА КРИМІНАЛІСТІВ-КОНСУЛЬТАНТІВ
Криміналісти консультанти за допомогою таємного відео-спостереження слідкують за трьома ПІДЛІТКАМИ (Курцями) (15-16 років) які курять в парку.
На моніторі йде відео-спостереження за підлітками.  

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Онде вони сидять.

ОКСАНА
Збоченці. Зовсім не турбуються про своє здоров’я.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Куріння вбиває.

ОЛЬГА
Так, вбиває. Візьмемо виродків.

Криміналісти-консультанти виходять з мікроавтобуса.

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – ДЕНЬ
Криміналісти-консультанти оперативно, з табельною зброєю, атакують підлітків-курців які до того ж очевидно курили якусь траву – дещо обкурені.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
(кричить)
Кидай сигарету! 

ОКСАНА
На землю! Руки за голову!

ПІДЛІТОК № 1
(кричить з переляку)
… Я докурю! Я докурю!

ПІДЛІТОК № 2
(кричить з переляку)
Мама йде.

ПІДЛІТОК № 3 вистрибує з вікна стіни якоїсь напівзруйнованої будівлі неподалік.

ОЛЬГА
(кричить)
Хапай його!

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
(кричить)
У нього пістолет! У нього пістолет!
	
ПІДЛІТОК № 1
(кричить з переляку)
Це запальничка!

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана виходить з кімнати допитів.

ОКСАНА
(важко зітхає)
Дурні підлітки.  

До Оксани підійшла група Слідчих. Серед них Ольга.

ОЛЬГА
Ну, що там сказали підлітки?

ОКСАНА
Сказали що тепер не будуть курити і будуть добре вчитися і постійно ходити на уроки.

ОЛЬГА
Чудово. 
(далі говорить по іншій справі)
Оксана, ми все знаємо про ті твої компрометуючі справи.

ОКСАНА
(спочатку трохи налякалася)
Що? (потім дещо взяла себе в руки). Не вірте цим побрехенькам. У мене є хлопець, ми щасливі і скоро одружимось. А хто та гарна дівчина я взагалі не знаю. Все. Питання закрито.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
? Ні. Ми не про це. Ми про інші твої компрометуючі справи.

ОКСАНА
(знову спочатку трохи налякалася, а потім виправдовується)
? Це були не мої наркотики.

ОЛЬГА
? І не про це. Про це ми вже давно написали у звіті.

ОКСАНА
(щиро не розуміє)
Ну які ще у мене є компрометуючі справи?

ОЛЬГА
Ми про … (посміхається). Ми про твоє день народження!

Інші слідчі також посміхаються. 

ОКСАНА
(також посміхається, щиро здивовано)
Ааа … Чортяки! У мене ж сьогодні день народження! Ви не забули! 

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Так, сьогодні після роботи. Тут. Не забудь.     

ОЛЬГА
Але до того ще треба попрацювати.
Стався новий напад всирачів. 

ОКСАНА
Хто цього разу?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Пара закоханих пенсіонерів які вночі ховалися від молоді щоб побути на одинці в романтичній обстановці.

ОКСАНА
(гнівно)
Завадити пенсіонерам побути на одинці вночі в парку в романтичній обстановці? 
(гнівно стискає кулаки)
Ну це вже занадто? Тепер це особисте.     

ОЛЬГА
Пам’ятаєш «Шкарпетника»?

ОКСАНА
Так. І дуже чітко.

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ 
«Шкарпетник»? Хто це такий?

ОКСАНА
Маньяк такий був в Совєтському союзі. 

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ 
Сексуальний?

ОЛЬГА
Ні. Побутовий. Крав шкарпетки та іншу галантерею зі складів Споживспілки. 

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ 
«Шкарпетки»? В чому ж тут маньякість?

Ольга і Оксана подивилися на Третього Слідчого. Потім одна на одну.

ОКСАНА
В совєтському союзі шкарпетки це був великий дефіцит. 

ОЛЬГА
(додає)
Так як і все інше.

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ 
«Шкарпетки»? В чому ж тут дефіцит. Їх повно, всюди, на базарі, мало не в кожному магазині. 

ОКСАНА
Тому він і був маніяком. Він був циркачем. Працював у цирку. 

ОЛЬГА
Я перевіряла старі справи з архіву. На місці своїх злочинів – крадіжок - він вирізував або малював букву «Ш». 

ОКСАНА
(згадала)
Точно.

ОЛЬГА
Таку саму як ми знайшли на дереві біля місця де хулігани примусили всратися добропорядного громадянина.

ОКСАНА
В саму точку.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
«Шкарпетник» вже давно помер. Але у нього є дочка яка також працює у цирку.    

ЕКСТ. БУДІВЛЯ ЦИРКУ – ДЕНЬ
Біля цирку зупиняється автомобіль Оксани.

ЕКСТ. БУДІВЛЯ ЦИРКУ – ДЕНЬ
Ольга і Оксана заходять до цирку. 

ІНТ. ЦИРК
В цирку відбувається тренування і підготовка ЦИРКАЧІВ до циркових виступів. 

ОЛЬГА
Магдалена Фаєрман?

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН (25 років) – дочка «Шкарпетника». Одягнута у костюм циркачки-акробатки. 
	
МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
Так, це я. Чим можу бути корисна?

ОКСАНА
Ви дочка відомого циркача Едуарда Фаєрмана? Його ще називали «Шкарпетник».

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
Так. 

ОЛЬГА
Ми хочемо задати вам декілька запитань з приводу кримінальної діяльності вашого батька.      

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
Наша сім’я …

ЧУТИ ЯК РЕВЕ ЦИРКОВИЙ СЛОН ЯКИЙ ПЕРЕБИВАЄ МАГДАЛЕНУ. 
Ольга і Оксана дещо перелякалися, бо не очікували такого. 

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
(продовжує)
Наша сім’я намагається забути безславне кримінальне минуле нашого покійного родича.

ОЛЬГА
Так. Ми розуміємо. Ким ви тут працюєте? 

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
Я працюю в цирку акробаткою.

Підходить БРАТ МАГДАЛЕНИ (27 років). Одягнутий у костюм циркача-акробата. 

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
А це мій брат–акробат.

Брат Магдалени подивився на всіх. І уходить.
Ольга і Оксана подивилися услід брату Магдалени.
Далі Ольга і Оксана продовжують розпитувати Магдалену. Ольга питає. А Оксана час від часу дивиться у слід Брату Магдалени.

ОЛЬГА
Ви впізнаєте цей малюнок.

Ольга показує Магдалені світлину де зображена буква «Ш» вирізана на дереві на місці скоєння злочину. 

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
(здивовано, логічно)
? Це буква «Ш», очевидно вирізана на дереві.


ОЛЬГА
Ваш батько …

Чути постріл з циркової гармати.
Чути як верещить «людина-снаряд» яку запустили з цієї гармати.
Ольга і Оксана знову дещо перелякалися. 

ОЛЬГА
(продовжує)
Ваш батько, коли був огидним злочинцем крадієм, малював або вирізав такий знак на місці скоєння своїй злочинів. Ви бачили такий знак раніше?

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
(згадала)
А, так. Батько часто малював нам з братом такий знак коли був п’яний і ми проводили тренування з акробатичних вправ. Під час одного з таких тренувань загинула наша мама. 

ОКСАНА
То у вас ціла сім’я акробатів?

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
Так у нас циркова династія. Мої бабуся і дідусь також були акробатами. Мій прадідусь виступав у цирку з номером «ковтання шпаги». А прабабуся могла цілий день їздити стоячи на коні по колу циркової арени. А мій дядько був Чемпіоном Світу з гри у шашки. Але він загинув - під час фіналу чемпіонату йому проломили череп гральною дошкою. 

ОЛЬГА
А ви не знаєте хто б міг використовувати такий знак тепер? Наприклад якісь старі знайомі вашого батька. Або його колишні колеги по цирку.

ОКСАНА
Приборкувач тигрів наприклад. Чи бородата жінка.      

Ольга незадоволено зиркнула на Оксана.         

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
Ні. На жаль я не знаю. Я взагалі мало пам’ятаю батька. І то тільки коли він був п’яним. Він дуже часто зникав кудись на декілька годин. А то й днів. Особливо запам’ятався той день коли загинула наша мама. (починає згадувати схлипуючи і машинально кусаючи кулак). Батько випив тоді зайву пляшку горілки. Тоді з самого ранку все йшло не так як потрібно.

Звучить перехідна мелодія спогадів. 
ФЛЕШБЕК.
ІНТ. ЦИРК
Титри внизу екрану: «1985 РІК».      
  
ЗЙОМКА ВІДБУВАЄТЬСЯ В СТИЛІ ФІЛЬМІВ 1940-50-ИХ РОКІВ.
В цирку відбувається тренування циркачів. 
На циркову арену виходить ЕДУАРД ФАЄРМАН (35 років). П’яний.

Його сім’я (ДРУЖИНА (35 років), ДОЧКА МАГДАЛЕНА (5 років), СИН (8 років) чекають на нього.

ДРУЖИНА ЕДУАРДА
(невдоволено)
Де ти був? Ми вже дві години як мали тренуватися.

ЕДУАРД ФАЄРМАН
(п’яний) 
Все в порядку. Я випив зайву пляшку горілки. І готовий тренуватися.

Звучить перехідна мелодія спогадів.
КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ІНТ. ЦИРК

МАГДАЛЕНА ФАЄРМАН
(схлипує від болючих спогадів)
Це був останній день коли я довіряла батьку. Через рік він загинув під колесами клоунського автомобіля. І нас виховував Дядько-шахматист з тіткою Членом Партії. Аж поки дядько, як я згадувала, не загинув, а тітка остаточно не спилася в 1991-ому. Нас взявся виховувати весь цирковий колектив. Вони стали нашою сім’єю.

Ольга і Оксана якусь мить мовчать.

ОКСАНА
То … У вас у цирку є … бородата жінка?

Ольга знову люто зиркнула на Оксану.             
   
ОЛЬГА
(до Магдалени)
Якщо щось згадаєте, подзвоніть по цьому телефону.
(дає свою візитку)
  
Магдалена пішла.

ПРАЦІВНИК ЦИРКУ (тільки голос)
(кричить)
Клоун Бо-Бо здурів! Ховайся хто може!

Чути крики паніки.

ПРАЦІВНИК ЦИРКУ № 2 (тільки голос)
(кричить)
Біжи клоуне! Біжи! 
 
Чути стрілянину з автомата.
Оксана оперативно дістає пістолета. Але Ольга її зупиняє.

ОЛЬГА
Ні. У розбори між циркачами краще не вплутуватися.
 
ОКСАНА
Капець віслючку.

ЧУТИ ЯК ЗАГИГИКАВ ВІСЛЮК.
До Ольги і Оксани підходить підозрілий страшнуватий ПРАЦІВНИК ЦИРКУ (КЛОУН або хтось подібний) (35 років).

КЛОУН
(таємниче)
Ви цікавитеся всирачами? Ідіть за мною.

Клоун іде. Заходить у двері якогось приміщення. Коли він заходить у це приміщення то обертається до дівчат, і посміхається страшною таємничою посмішкою. А з приміщення виходить яскраве диявольське світло.  

ОКСАНА
(насторожено) 
Він дуже підозрілий і небезпечний. Думаю нам краще йти за ним.

Ольга і Оксана пішли за Клоуном. 

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ В ЦИРКУ
Ольга і Оксана заходять у це приміщення.
Не зважаючи на те що з цього приміщення йшло «яскраве диявольське світло», виявилося що це звичайне офісне приміщення з декількома столами з комп’ютерами і моніторами.
А за одним із столів сидить цей Клоун.

ОЛЬГА
Доброго дня. Ви щось знаєте про всирачів?

КЛОУН
Так. Я щось знаю про всирачів.

Ольга і Оксана мовчать в очікуванні що Клоун почне розказувати далі. Але він мовчить, ніби не знає про що мова.

ОЛЬГА
? То ви щось розкажете про них?

КЛОУН
(спочатку не зрозумів)
? Що? (згадав). А так. Про всирачів. Вони працюють у нашому цирку.

ОКСАНА
І хто ж вони?

КЛОУН
(логічно)
? Звідки я знаю? Я знаю тільки страшні розповіді від своїх підлеглих.

ОЛЬГА
А хто ви взагалі такий?

КЛОУН
Я начальник Клоунського цеху. Декілька моїх підлеглих скаржилися мені що на них напали троє невідомих у масках з пістолетом і ножами і примусили якби … всратися.

ОЛЬГА
(важко зітхає)
О боже. Ще одні жертви.   
        
ЕКСТ. БУДІВЛЯ ЦИРКУ - ДЕНЬ
Оксана виходить з цирку. Бачить що до лобового скла її машини двірником лобового вікна ПАТРУЛЬНИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ притискає штрафний талон. 

ОКСАНА
(гукає)
Ей! Ану стій! 

Поліцейський сідає у машину і їде. Оксана підбігає до машини і не встигає піймати Поліцейського.

ОКСАНА
(кричить навздогін патрульної машини) 
Стій! Збочинець! Тримайте злодія! 

Оксана бере штрафний талон. Поряд проходять ПЕРЕХОЖІ (троє людей).

ОКСАНА
(дивиться на перехожих і тримає в руці талон)
? Кляті Поліцаї!

З будівлі цирку виходить Ольга.

ОЛЬГА
Що сталося? Я затрималася. Ходила у туалет. 

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Вечір. День народження Оксани. Застілля. 
ЗВУЧИТЬ РОЗВАЖАЛЬНА МУЗИКА.
Приходить ЧОЛОВІК в представницькому костюмі з краваткою (це рольовий СТРИПТИЗЕР на виклик).

СТРИПТИЗЕР
Я приніс законопроекти про підвищення зарплати працівникам Поліції. 

Стриптизер дістає папку з документами. І починає роздягатися. Дівчата (Оксана, Ольга, Секретарка Наталка та ще одна жінка-Слідча) заверещали від задоволення.

ДІВЧАТА
(весело верещать)
Ухухув! 

Чоловіки (Андрій, Анатолій, Двоє Слідчих, Доктор Літроман і Поліцейський у формі) стоять в стороні і «опускають» Стриптизера.

ЧОЛОВІКИ
(кричать)
Фуу… опущаний! Фуу…

ОКСАНА
(до ді-джеїв)
Панове, не жалкуйте децибелів!

В приміщенні є мікшерський пульт за яким сидять ДВОЄ ДІ-ДЖЕЇ і керують музичною програмою.
ДІ-ДЖЕЙ № 1 ствердно закивав головою.    

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Застілля продовжується. Оксана п’яна. ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ підходить до неї.

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ 
Оксана Володимирівна, ви досвідчений оперативник. Я хочу брати з вас приклад.
 
ОКСАНА
(п’яна)
Ой дитинко! Не бери з мене приклад. Я така Сука! Якби ти знала скільки раз я б… (запнулася). Слухай. Бери краще приклад з Ольги Миколаївни.
(киває на Ольгу)

Ольга стоїть серед Слідчих і Поліцейських, і розповідає їм щось.

ОЛЬГА
Ісус любить вас. Пам’ятайте це.

Ольга тримає брошуру альтернативних християнських релігій.
Інші слідчі погоджуються.

СЛІДЧІ
Так, так. Він справді любить нас.

ОКСАНА
Вона добра людина.

ІНТ. КОРИДОР ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ВІДДІЛКА
П’яні Криміналісти-консультанти виходять з приміщення Спец-загону криміналістів-консультантів. П’яну Оксану веде трохи менш п’яна Ольга.

ОКСАНА
(трохи більш п’яна)
Не чіпайте Ді-джея. Він і так контужений.   

ОЛЬГА
(трохи п’яна) 
Почекай … я закрию двері …

Ольга відпускає Оксану і обертається до дверей приміщення спец-загону щоб закрити їх на ключ.
Оксана тим часом ледь тримається на ногах. 

ОКСАНА
(трохи більш п’яна)
… О, мій друг Робокар Поллі!
(виставила руку вперед і як колода падає на підлогу обличчям (передом) вниз)    
     
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Місце проведення дня народження Оксани. Після дня народження Оксани.
В кабінет заходить Оксана. 
Місце обведене поліцейською обмежувальною стрічкою. СЛІДЧІ ЕКСПЕРТИ (четверо людей) знімають відбитки і фотографують місце. На підлозі лежить гра «Твістер».  

ОКСАНА
(болить голова після п’янки)
? Що тут сталося? 

ОЛЬГА
? Твоє день народження.

Ольга заходить у свій кабінет.
Оксана сідає за свій стіл. Вона з будуна і у неї сильне похмілля.
Вона бачить на столі лежить іграшкова «магічна куля» чорного кольору.

ОКСАНА
О, магічна куля.

Оксана бере її, трясе, дивиться що «випливло».

ОКСАНА
«Не збудеться»? Ах ти ж сууука!
(зі злості кидає кулю об підлогу)
 
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ОКСАНА
Все. Я більше не можу так жити.

Оксана бере зі столу пляшку з прохолоджувальним функціональним напоєм і збирається випити.

СЛІДЧИЙ
Обережно! У неї пляшка!

Слідчі зупиняють Оксану і забирають у неї пляшку.
 
СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Ні! Ти ще молода. Не каліч себе. Тобі ще народжувати дітей.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Так. Подивись краще телевізор.

По телевізору, що в кабінеті, йде реклама жіночих гігієнічних прокладок.

ДОКТОР ЛІТРОМАН 
О, дивіться, нова реклама.

ПЕРСОНАЖ РЕКЛАМИ
(співає рекламну пісню)
«… Я закриваю на замок, все що намішаєш …» 

Видно що Оксані зараз стане погано і від будуна і від реклами одночасно. Вона береться рукою за рот і біжить в туалет. Її знудило. 

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Я також так перший раз зреагував.

Зі свого кабінету виходить Ольга.
 
ОЛЬГА
(згадала)
Ага. І ще. У нас напружена ситуація. Цієї ночі сталося відразу чотири напади цих терористів-всирачів. Тому…   
(оголошує)
Термінова загальна нарада! 

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ НАРАД
В приміщенні за столом сидять Криміналісти-консультанти. 

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
(доповідає ситуацію)
Парочка Наречений вирішили вночі прогулятися в парку. Ось вони сидять в сусідньому приміщенні для постраждалих.

В одній із стін є досить велике вікно яке виходить у сусіднє приміщення яке називається «Приміщення для постраждалих». Це вікно одностороннє - в «Приміщенні для постраждалих» це вікно є дзеркалом.     
В цьому приміщення сидить ПАРОЧКА НАРЕЧЕНИХ (НАРЕЧЕНИЙ та НАРЕЧЕНА). Вони жертви всирачів. Всі в різній степені плачуть від горя, і від приниження.  

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ (прод.)
Троє терористів зловили їх і, примусили … накласти у штани. Наречену відповідно у весільну сукню. Ось фото цього весільного плаття, яке Слідчі-фотографи зробили відразу по прибутті, після того як наречена попала до рук цих всирачів.

Андрій показує і роздає всім хто на нараді фото. Що зображено на фото не показано.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
(коментує фото)
Ого.

СЛІДЧИЙ
(коментує фото, риторично)
Куди котиться світ? 

ОКСАНА
(коментує фото)
Ууу… Плаття нареченої назавжди втрачене. Тепер не відмиєш. Хіба що здати у секонд-хенд. 

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Наречена сказала що так і зробить.
(доповідає далі)
Чоловік в плащі на голому тілі - ексгібіціоніст. Вночі лякав одиноких жінок в парку. Натрапив на всирачів. 

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
Не пощастило хлопцю.

ОКСАНА
Але ж для всирачів це не дуже прикольно. Бо ексгібіціоніст же ж без трусів і одягу. Тільки у плащі.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
А де зараз цей Ексгібіціоніст?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Його вбили.

ЕКСТ. МОРГ
На патологоанатомічному столі лежить мертвий ЕКСГІБІЦІОНІСТ. Його мертве обличчя застигло у благословенній задоволеній посмішці.
Біля нього стоять майже всі Криміналісти-консультанти. Стоїть також ЖУРНАЛІСТ з фотокамерою, парочка МОЛОДИХ ЗАКОХАНИХ ЛЮДЕЙ, і ПРАЦІВНИК ПОЛІЦЕЙСЬКОГО МОРГУ.

ОКСАНА
(зауважує)
Яка у нього гардалига.
(очевидно дивиться на статевий орган мертвого ексгібіціоніста якого в кадрі не видно)  

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Так. Жахливий випадок.

Оксана хреститься. Промовляє молитву майже тільки шевелячи губами. Потім дістає Біблію і читає (трохи голосніше, але все одно майже впів голосу.

ОЛЬГА
(не зрозуміла)
Що це ти робиш?

ОКСАНА
(логічно)
? Вбили людину. Треба віддати їй останню християнську шану.

ОЛЬГА
А, так … ? (згадала, здивувалася). Але ж ти єврейка.

ОКСАНА
(не зрозуміла)
? Ні. Я не єврейка.

ОЛЬГА
(докоряючи нагадує)
Тебе ніколи не допросишся попрацювати в суботу коли треба терміново вийти на роботу.

ОКСАНА
(логічно пояснює)
Я в суботу прибираю вдома! А прання? Думаєш воно все саме чиститься?    

ОЛЬГА
Але ж ти минулого тижня запрошувала весь відділок на Йомкі-пур.

ОКСАНА
Це був просто прикол - я була сильно п’яна. Що, не можна?

ОЛЬГА
(здивувалася, погоджується)
А, тоді вибач.   

ПРАЦІВНИК ПОЛІЦЕЙСЬКОГО МОРГУ
Його не вбили. Він сам помер. Він інфаркту. 

ОКСАНА
(не зрозуміла)
Від інфаркту?

ПРАЦІВНИК ПОЛІЦЕЙСЬКОГО МОРГУ
Мабуть бідолаха мало поїв перед цим. А злочинці все одно примушували його тужитися щоб всратися. І в поєднанні з переляком, серце не витримало.

ОКСАНА
Таке буває. В нього була страховка (В нього був страховий поліс)?

Всі подивилися на Оксану.

ОКСАНА
(пояснює)
У мого друга подібний випадок трапився.

Всі все одно дивляться на Оксану.

ОКСАНА
(додатково пояснює)
? Але ми з ним не знайомі. Я просто чула про такий випадок.

Всі дивляться на Оксану.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ НАРАД

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
(доповідає далі)
А саме найжахливіше ці тварюки поступили з Чемпіоном міських змагань – Собакою.            

В приміщення для постраждалих через вікно, крім Наречених, сидить Собака - чемпіон міських змагань собак. Собака обвішана медалями за різні собачі змагання.

ФЛЕШБЕК.
ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
Троє ХУЛІГАНІВ стоять навколо Собаки і погрожуючи собаці примушують її всратися. Собака обвішана медалями за різні собачі змагання. Один Хуліган приставив до горла собаки ножа. Хуліган № 2 просто погрожує ножем. Хуліган № 3 наставив на собаку пістолет.   

ХУЛІГАН № 2
(погрожує)
Всирайся! 

Собака заскавучав і очевидно всрався – ЧУТИ ЗВУК ВСИРАННЯ СОБАКИ. 

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ НАРАД
Бухтар, який також знаходиться тут заскавучав.

ОКСАНА
(гнівно стискає кулаки)
Мерзотники!

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
У них геть немає людяності.      

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
(гнівно стискає кулака)
Бандити!

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ (прод.)
Також ці збоченці примусили всратися циркового клоуна який ночами ходив по парку. Ми навіть привели його відразу сюди.

З столом, серед Криміналістів-консультантів, сидить також вбитий горем КЛОУН.

ДЕПУТАТ ЛЕКСУС
(обурений)
Це якийсь … (не знає як сказати) Теракт … бляха-муха!

З столом, серед Криміналістів-консультантів, сидить також Депутат Лексус з вилами.

ДЕПУТАТ ЛЕКСУС
Це один із елементів диверсійної операції російських спец-служб «Шалун». Робітники, селяни, шахтарі, прості громадяни! Ніхто не в безпеці. Всі в небезпеці. Це вторгнення!   

ОКСАНА
(також обурена)
Ці збочені ман’яки вже почали мене діставати. Інших людей – я розумію. Але збезчестити клоуна? Бідного чесного клоуна? Це вже вибачте не по-людськи.

ОЛЬГА
(здивовано нагадує)
Ти ж ненавидиш клоунів.

ОКСАНА
(здивувалася)
Що? Я?
(логічно запевняє)
Я їх люблю. З одним із них навіть зустрічалася. Ось світлини.

Оксана показує світлини де вона, з сумним виглядом, зображена з усміхненим веселим Клоуном.

ОКСАНА
Але він втік у Росію в 2014-ому. Потім його здається бачили в Донецьку, і в Сирії – колибєлі русского православія. Після того я їх звісно не люблю. Але ж до того любила.

Оксана підходить до заплаканого вбитого горем Клоуна.

ОКСАНА
(кладе руку на плече Клоуна, по-людськи переживає)
Друже, що з тобою сталося?

Клоун бере клоунську згорнуту паперову свистульку і дує в неї. Свистулька розгорнулася і свиснула. Клоуна заплакав гіркими слізьми.

ОКСАНА
(не витримала, гнівно стиснула кулаки)
Ну все. Тепер це особисте. Я цих … вбирачів виведу на чисту воду. 
(стукає кулаком об долоню)

КУХАР-КУЛІНАР
(весело)
Хто хоче тортика?

Біля столу стоїть КУХАР-КУЛІНАР і розрізає смачний на вигляд тортик.

ОКСАНА
(весело і спокійно)
Я візьму! 
                  
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
За одним із столів відбувається попередній допит якогось ЧОЛОВІКА.

СЛІДЧИЙ
Послухайте, я вас не звинувачую.

ЧОЛОВІК
? Як? Ви ж звинувачуєте мене у вбивстві.

СЛІДЧИЙ
(дещо здивувався)
? А, точно. 
(визначає ситуацію)
Ви винні.

До кабінету заходить Начальник Відділку.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ
У нас скорочення фінансування. Тому доведеться відмовитись від деяких речей. Наприклад доведеться відмовитися від послуг кольянщика.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Все одно він ідіот.

На дивані сидить обкурений КОЛЬЯНЩИК, тримає в руках шланг від кальяна, і співає пісеньку.

КОЛЬЯНЩИК
… Кальянщік … абманщік … жосткій діванчік …

ДОКТОР ЛІТРОМАН
А в нас що, був кальян? Чому мені ніхто про це не сказав?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Так, в нас є кальян. Він постійно стоїть біля дивана.     

ОЛЬГА
Так, той кальян ніхто не курить крім нього. 

ОКСАНА
(крутить очима, намагається щось приховати)
Так. Звісно. Ніхто не курить.

Двоє ТЕХПРАЦІВНИКІВ ВІДДІЛКУ забирають калянну установку.

ОЛЬГА
То що там нового по «справі всирачів»?

ОКСАНА
Справа настільки заплутана що я попросила місцеву Провидицю Олену допомогти нам розкрити її. Або хоча б що б вона наклала порчу на цих всирчів.
   
ІНТ. КІМНАТА ДЛЯ ДОПИТІВ
Звучить якась напружена застрашувальна містична мелодія. 
ПРОВИДИЦЯ ОЛЕНА сидить за столом, досить довго дивиться на якесь фото.

ПРОВИДИЦЯ ОЛЕНА
(злякалася)
Ну й його на хрін. Я вшиваюся. 
(хоче втекти)

ОКСАНА
(зупиняє її)
Пані Олена. Але ж ви обіцяли.

ПРОВИДИЦЯ ОЛЕНА
(вимушено визнає)
А, так. Звичайно.

Провидиця сідає за стіл, знову бере фото і зосереджено дивиться на нього.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана приходить з коробкою в руках. На коробці написано: 
«РЕЧОВІ ДОКАЗИ». 

ОЛЬГА
Як там провидиця?

ОКСАНА
Вона відмовилася допомагати далі. Каже що тут замішана чорна магія.

ОЛЬГА
(здивувалася)
Але Провидців і називають Провидцями через те що вони часто стикаються з чорними силами.

ОКСАНА
Так, звичайно. Але щоб примусити людину накласти у штани треба володіти дуже, дуже чорною магією. А зв’язуватися з таким дуже небезпечно. Та й Пані Олені через півтора року на пенсію. Хоче доробити їх спокійно.   

ОЛЬГА
? А що в коробці?

ОКСАНА
Зло.

Ольга дивиться на Оксану.

ОКСАНА
А ні. Ти питаєш про коробку? Тут чісбургер. 
(дістає з коробки чісбургер і їсть його)
Хочеш?

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ – ВЕЧІР
Слідчі збираються йти додому після роботи.

ОЛЬГА
Оксана ти йдеш на вечірку?
 
ОКСАНА
Ні дякую, у мене сьогодні поножовщина у Східному районі. Можеш іти у свій театр сама. А у мене одна дорога, до пекла. 

ОЛЬГА
Я з тобою.

ОКСАНА
Ні, йди до пекла.

ОЛЬГА
Добре.

Заходить Слідчий Андрій.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Знову напад всирачів. Цього разу із вбивством.

ІНТ. МОРГ
На патологоанатомічному столі лежить мертве тіло (СПОРТСМЕН).
Оксана хреститься і майже не чутно промовляє молитву. 
На цьому вбивстві Оксана привела вже СВЯЩЕННИКА який читає посмертний молебень.

ОКСАНА
Дякую Отче. 

Оксана дає Священнику п’ять долонею і стукають кулаком об кулак - прощаються як круті підлітки.
Ольга здивовано подивилася на Оксану.

ОЛЬГА
? Всирачі вбили його бо він не хотів всратися.

СЛІДЧИЙ
Трагічний випадок.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Бідолаха.   

ОКСАНА
Спортсмен – герой. Що тут скажеш? У людини є гідність. Не захотів піддатися на вимоги терористів.

ДОКТОР ЛІТРОМАН
? Вони порізали його на шматки.

ОКСАНА
Таке життя.

ІНТ. КІМНАТА ДЛЯ СПОСТЕРІГАННЯ ЗА КІМНАТОЮ ДОПИТІВ
В кімнаті Слідчий Анатолій та Другий Слідчий.
Заходить Ольга. 

ОЛЬГА
Хто-небудь бачив Оксану?

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
У неї депресія вже другий день.

Через спостережне вікно видно що в кімнаті для допитів сидить дещо п’яна Оксана. 
На столі стоїть ряд (5-6) використаних балончиків дезодоранту.
Оксана курить сигарету, і на гітарі співає пісню «Дикі собаки» яка є пародією на пісню «Білі Троянди».

ОКСАНА
(співає пісню на гітарі) 
… Дикі собаки! Дикі собаки! Знов напали на мене! Що я зробила? Що я зробила вам погане таке? Собаки біжать, мене доганяють. І знов матню, розривають мені! …

ОЛЬГА
Що з нею?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Ніяк не може розкрити справу вбирачів. Особливо переживає за мертвого Ексгібіціоніста і вбитого наглою смертю Спортсмена.

ОЛЬГА
Так. За спортсмена і я б впала в депресію.    

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана сидить за столом і з серйозним виразом обличчя розмовляє по стаціонарному телефону.

ОКСАНА
(говорить по телефону)
… Так … так … добре … Я зрозуміла.
(кладе слухавку)

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Хто дзвонив?

ОКСАНА
Якийсь псих. Помилився номером.
 	(задумалася)
От би знищити всіх людей на землі.

Всі здивовано дивляться на Оксану.

ОКСАНА
? Я що? Сказала це вголос? (виправдовується). Я мала на увазі врятувати. «От би врятувати всіх людей на землі».

Всі все одно дивляться на Оксану.
Оксана якусь мить (10 секунд) мовчить.

ОКСАНА
Що ж. Кальян забрали. Життя безнадійне. Що тепер робити? Піду почитаю жовту пресу. 
(бере газету зі столу, читає)
О, у ляльки Барбі виявили СНІД. 

ОЛЬГА
З таким розпусним іміджем це недивно. Вдягається як шалава. А після того як її почали продавати і вона пішла по рукам, то вона мабуть має цілий букет. 

ОКСАНА
Або букети.

Ольга бачить що у її подруги (Оксани) якісь проблеми.
 
ОЛЬГА
(не витримала)
Що сталося?

ОКСАНА
(видивляється новини з газети)
Старий джампінгіст знову лякає людей в парку під мостом. 

ОЛЬГА
? Ні. Я питаю чому ти така сумна?

ОКСАНА
? А. Проблеми на роботі.

ОЛЬГА
? Тобто тут?

ОКСАНА
Ні. На іншій роботі.

Оксана задумалася і поринула у спогади.
З ДЕЯКИМ ВІДЛУННЯМ ЧУТИ ГОЛОСИ ЯКІ ЗВУЧАТЬ В ГОЛОВІ ОКСАНИ.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ (голос за кадром)
… «Ми очікуємо від тебе швидкого прогресу у розкритті цієї справи».

ОЛЬГА (голос за кадром)
… «Мім ні в чому не винен» …

ДІВЧИНА (голос за кадром)
«Я купила консервовані персики».

СЛІДЧИЙ ЕКСПЕРТ (голос за кадром)
… «Я провірю його анальний отвір» …

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ (голос за кадром)
… «Доведеться відмовитися від послуг кольянщика».

Оксана відійшла від спогадів. 

ОКСАНА
Мені треба відлучитися на дві години.

Оксана виходить з кабінету. 

ІНТ. КОРИДОР
Двері приміщення. 
За дверима чути крик.

ОКСАНА (тільки голос за дверима)
(кричить)
… О ні! Допоможіть! Перестаньте! Що ж ви за люди такі? … 

ІНТ. СТОМАТОЛОГІЧНИЙ КАБІНЕТ

ОКСАНА
(кричить)
… Виродки! Фашисти! Викличте лікаря! Мені боляче! …

Виявляється це Стоматолог лікує Оксані зуба. 

ІНТ. СТОМАТОЛОГІЧНИЙ КАБІНЕТ
Стоматолог полікував Оксані зуба. 

СТОМАТОЛОГ
Все. Готово.  

ОКСАНА
Дякую лікарю. Ви врятували мені життя.

СТОМАТОЛОГ
Дві години не їсти, і не займатися сексом.

ОКСАНА
(намагається уточнити)
Займатися сексом не можна з цього моменту? Чи через деякий час? Через пів години наприклад. 

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Оксана заходить у кабінет. В кабінеті нікого немає. 
Оксана підходить до кабінету Начальника спец-загону (Ольги). 
З привідкритого кабінету Ольги чути що вона про щось розмовляє по телефону з кимось:

ОЛЬГА (тільки голос)
(розмовляє по телефону)
… Вона стала така дурна …

ІНТ. КАБІНЕТ ОЛЬГИ
Ольга розмовляє з кимось по телефону.

ОЛЬГА
(розмовляє по телефону)
… Так, я знаю … Я розумію … Добре.
(кладе слухавку) 

Ольга закінчила розмову по телефону. Обертається. Позаду неї при вході у кабінет стоїть Оксана і пильно дивиться на Ольгу.

ОЛЬГА
І давно ти тут стоїш?

ОКСАНА
(серйозно)
Достатньо давно щоб … (далі спокійніше). … Зробити собі чісбургер який я тепер і з’їм. (почала їсти чісбургер). Я сьогодні полікувала собі зуб. Дві години вже пройшло.
Я знаю одну історію. Мужик пив дуже багато кави. І в кінці кінців сам став кавою.

ОЛЬГА
? Як це?

ОКСАНА
Ну як? Став кавою. Якщо його самого, або відрізати від нього шматочок і, залити окропом, то він розчиниться як кава.

ОЛЬГА
? Жах.

ОКСАНА
Так.

В кабінет забігає Слідчий.

СЛІДЧИЙ
Зник якийсь чоловік. Ще один спортсмен. Він робив нічну пробіжку в парку і не повернувся додому. Можливо це справа рук наших всирачів.

ОКСАНА
Я підготую оперативну групу.

ОЛЬГА
Вірне рішення. Треба організувати кризовий міський штаб який буде координувати дії всіх силових відомств. 

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
Криміналісти-консультанти, ЗАГОНИ ПОЛІЦІЇ, НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ та ВІЙСЬКОВИХ прочісують парк в пошуках зниклого Чоловіка.

ОЛЬГА
(до Третього Слідчого)
Ну. Що тут?

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ 
Тут жах. Якийсь полтергейст. Ми зустріли хлопчика який вміє розмовляти сам із собою.

ОЛЬГА
(здивувалася)
? Правильно. Шукайте.       

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
СОЛДАТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ щось помітив у кущах.

СОЛДАТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ
(кричить)
Стій! Буду стріляти!
(наставляє автомат)

СПОРТСМЕН (тільки голос)
(наляканий, кричить)  
Не підходьте до мене! У мене бомба!
    
ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
До дерева прив’язаний СПОРТСМЕН (35 років) який робив нічну пробіжку у парку. Всирачі прив’язали його і примусили всратися. А також прив’язали до нього бомбу яка може вибухнути якщо намагатися її знешкодити.
Біля місця зібралися Криміналісти-консультанти. І селфі-палкою роблять фотоселфі з прив’язаним Спортсменом.
 
Біля прив’язаного спортсмена стоїть Слідчий і обережно оглядає прив’язаного.
З’їхалися також ЖУРНАЛІСТИ з усього міста і мало не з усієї країни.
Журналісти фотографують місце злочину і жертву.
Слідчий який оглядав прив’язаного підходить до Ольги.

СЛІДЧИЙ
Вони прив’язали його до дерева, примусили всратися. І прикріпили до нього бомбу. Ми викликали саперів.  

ОЛЬГА
(командує)
Заберіть Папарацці! І нічого нікому не розказувати. 

Солдати Національної Гвардії і Поліцейські відтісняють Журналістів.

ЗЙОМКА ТЕЛЕВІЗІЙНОЮ КАМЕРОЮ:
Солдат Національної Гвардії відтісняє Журналістів і рукою намагається закрити об’єктив телекамери.

СОЛДАТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ
… Не знімати! Не знімати! Тут немає нічого цікавого. Людину прив’язали до дерева, змусили всратися і прикріпили до неї бомбу. Нічого цікавого! …

ТЕЛЕКАМЕРА ВИМИКАЄТЬСЯ – ТЕМНИЙ ЕКРАН.

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
Місце злочину. Над місцем пролітає гелікоптер.

ОКСАНА
(зауважує)
Да. Тут зібралися всі стерв’ятники країни.       

ІНТ. САЛОН ГЕЛІКОПТЕРА ЖУРНАЛІСТІВ
Гелікоптер літає над місцем злочину.  
В гелікоптері крім ПІЛОТА є ЖУРНАЛІСТ і ТЕЛЕОПЕРАТОР.

ЖУРНАЛІСТ
(веде репортаж)
… Ми пролітаємо над місцем де терористи прив’язали до дерева людину, примусили її всратися і прикріпили до її тіла бомбу. Давайте спустимося ближче. Буде дуже цікаво.

Гелікоптер спускається ближче до місця події.
У СВІТЛІ ГЕЛІКОПТЕРНИХ ПРОЖЕКТОРІВ видно прив’язаного до дерева Спортсмена якого розхристує вітер від крутіння лопастей гелікоптера.

СПОРТСМЕН
(гірко плаче і реве)
Ахааа … Ніі! …

ЖУРНАЛІСТ
(дивиться на камеру, весело)
Я ж казав, буде цікаво!       

ІНТ. СТУДІЯ НОВИН

ВЕДУЧА НОВИН
(веде новини)
В Столиці сталася надзвичайна подія. Група злочинців які іменують себе «Всирачами» напали на місцевого жителя, прив’язали його до дерева, примусили … накласти у штани, і прив’язали до нього бомбу. В місті введено військовий стан.

ІНТ. СТУДІЯ ПОЛІТИЧНОГО ТОК-ШОУ
Відбувається політичне ток-шоу. Тут є ВЕДУЧИЙ ТОК-ШОУ, УЧАСНИКИ ТОК-ШОУ (ПОЛІТИКИ, ДЕПУТАТИ, АКТИВІСТИ, та інші) (чоловік 10) та глядачі ток-шоу в глядацькому залі (чоловік 10). 

ВЕДУЧИЙ ТОК-ШОУ
Доброго вечора. В ефірі аналітичне ток-шоу «Шустрик-лайф». В Столиці сталася надзвичайна подія. Терористи взяли в заручники людину і … сплюндрували його честь. Давайте краще подивимося відео. Це дуже цікаво.

НА МОНІТОРІ СТУДІЇ ЙДЕ ВІДЕО з гелікоптера який літає над місцем злочину у парку. В СВІТЛІ ПРОЖЕКТОРІВ ГЕЛІКОПТЕРА видно постраждалого Спортсмена який прив’язаний до дерева. Біля нього знаходиться оточення з Солдатів Національної Гвардії і Поліцейських які безперестанку відбиваються і намагаються не допустити до постраждалого ПАПАРАЦЦІ які як зомбаки лізуть щоб відзняти сенсаційний матеріал.

СОЛДАТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ
(кричить)
… Назад! Назад я сказав! …

СОЛДАТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ № 2 з автомата стріляє у повітря щоб відлякати ЗОМБІ-ПАРАРАЦЦІ.                    
В КАДРІ З’ЯВЛЯЄТЬСЯ ОБЛИЧЧЯ ЖУРНАЛІСТА.
 
ЖУРНАЛІСТ
Як ви можете бачити ситуація в будь-який момент може вийти з-під контролю. Я навіть запасся туалетним папером та пустили пляшками щоб …
(демонструє в руці туалетний папір та пусту пластикову пляшку)

ВЕДУЧИЙ ТОК-ШОУ
(перебиває, до Журналіста)
Василь. Скажи як почуває себе постраждалий? Йому потрібна якась матеріальна допомога?

ЖУРНАЛІСТ
Постраждалий постійно щось кричить, верещить як дурний, смикає руками і ногами. Здається у нього якісь проблеми із психікою.

ВЕДУЧИЙ ТОК-ШОУ
Дякую Василь. 
(звертається до гостей шоу)
Що на це скажуть наші експерти та інші учасники?

«ЕКСПЕРТ»
А хай би того журналіста прив’язали до дерева, змусили … накласти у штани, а потім ще й прикріпили бомбу. Оттоді ми побачимо чи в нього є проблеми із психікою, чи нема.

«ЕКСПЕРТ» № 2
Це все змова олігархічної влади. Треба запитати у Президента, що він робить щоб врятувати постраждалого, і чого у нього є бізнес у Росії? Шоколадна фабрика у Липецьку. Скільки буде продовжуватися знущання над постраждалим і країною? Ми будемо вимагати імпічмент президента! 

«ЕКСПЕРТ» № 3
Це зрада! Свободу постраждалому! 

«ЕКСПЕРТ» № 4
(підтримує і розійшовся у своїй промові)
Правильно! Нас злили! Європа втомилася він нас! Влада заробляє на цій війні! Всюди корупція! Масове зубожіння! …
(далі якусь мить не може придумати що сказати, але врешті щось згадує)
… Євробляхі!   

ВЕДУЧИЙ ТОК-ШОУ
Я попрошу зал проголосувати «Чи вплине ситуація з постраждалим в парку на ситуацію в країні?» і «Коли будуть дострокові вибори Президента, Парламенту і всього іншого»?

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
Місце злочину.

ОЛЬГА
Давайте саперів сюди.

До прив’язаного Спортсмена підходить САПЕР.

САПЕР
(до Спортсмена)
Фуу … Як від тебе смердить. (іронічно жартує) Ти що обісрався?

Спортсмен знову гірко заплакав.

САПЕР
(зрозумів)
Ой. Вибач.

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
Сапер, тепер одягнутий в захисне проти-вибухове спорядженні для розміновування щоб уникнути смороду від постраждалого, підходить до Спортсмена.

САПЕР
(до Спортсмена)
Тримайся хлопче. В моїй професії і не такі випадки траплялися.

Спортсмен знову гірко заплакав.
Сапер ближче нагнувшись до вибухівки, прив’язаної до Спортсмена, уважно оглядає її.

САПЕР
(серйозно зауважує)
Уу… Я з хлопцями пів Донецької Області розмінував. Але таке вселенське лайно бачу вперше. Треба бути чорним генієм, злим, дуже злим чорним генієм щоб придумати і зробити таку бомбу. І все це лайно доводиться розгрібати нам – простим саперам.  
 
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Відбувається нарада з приводу розслідування злочину.

ОЛЬГА
Як ці вилупки-всирачі вже дістали мене. У кого-небудь є якісь ефективні ідеї щодо розкриття злочину?

ОКСАНА
Звичайно. У мене є. Я думаю у Місті орудує якась банда зомбі які ходять вночі по парку і кусають чесних людей. Як Бред Піт у «Всесвітня війна-Z (зет)».

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Бред Піт у «Всесвітній війні - зет» не дуже переконливо грає …

ОКСАНА
(обурилася) 
Як ти можеш ображати чесну людину? Що ж ти за людина така? Може ти ще жінку Бреда – Анджеліну Джолі, цю святу жінку, образиш? А?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
(також обурюється)
Я вільна людина! Я маю право на кінокритику і писати в інтернеті безглузді коментарі на фільми!

ОКСАНА
Шкода що я тепер не твій начальник. (погрожує кулаком). Я б тобі тоді показала кінокритику. 

ОЛЬГА
(розбороняє сперечальників)
Досить! Припиніть. У нас немає часу на безглузді сперечання. Оксана, а щось реальніше ти можеш запропонувати?    
   
ОКСАНА
Можливо. Треба піти на нічне слідкування в парк.


АКТ 3.

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
На території парку стоїть автомобіль Оксани.

ІНТ. САЛОН МАШИНИ ОКСАНИ
Ольга і Оксана сидять в машині на слідкуванні. Вечеряють. Розгортають свої домашні харчові заготовки. І розмовляють.

ОКСАНА
… Вчора ходила до лісу.

ОЛЬГА
(підколює)
І що, знайшла підсніжники?

ОКСАНА
? Що? Я не … (важко зітхає і опускає голову). Ні.
Слухай, у тебе пральна машинка у ванні стоїть?

ОЛЬГА
(невдоволено, втомлено і логічно)
? Звичайно у ванній. А де ж їй ще стояти?

ОКСАНА
(допитується далі)
А чого? Деякі люди ставлять пральну машинку в кухні.

Ольга подивилася на Оксану.

ІНТ. САЛОН МАШИНИ ОКСАНИ
Ольга і Оксана продовжують вечеряти і обговорювати різноманітні безглузді теми.  

ОКСАНА
(скаржиться і їсть)
… Ганьба. До чого довели країну. Долар виріс. Ціни підвищились. Комунальні послуги … Їсти вже нема що. Куди дивиться влада?
(відразу переходить на іншу тему) 
Давай курнем наркотиків?

ОЛЬГА
(обурилась)
? Ти що? Я ходжу в недільну школу – дім молитви на Соборній 35.

ОКСАНА
(згадує)
? А, в той дім молитви де декілька років назад сталася кривава різанина? Я читала про це випадок у рапорті. Пастор Нестор – чесна людина. Він ніколи нікому не завдасть шкоди. Поки його не почнуть дражнити сусідські діти.

ОЛЬГА
(погоджується)
Да. Трагічна історія.

Раптом в кущах чути якесь шарудіння.

ОЛЬГА
Тихо. Чуєш?

ОКСАНА
Що це? 

ОЛЬГА
Ти думаєш про те що і я?

ОКСАНА
Так.

В ДУМКАХ ОКСАНИ:
ІНТ. СЕСІЙНА ЗАЛА ПАРЛАМЕНТУ
На головній трибуні стоїть ІСУС ХРИСТОС з автоматом (або крупнокаліберним кулеметом) і розстрілює присутніх у залі ЛЮДЕЙ (ДЕПУТАТІВ). Видно як бризкає кров від попадання куль по тілах. 
ЧУТИ ЇХНІ ІСТЕРИЧНІ ПЕРЕДСМЕРТНІ КРИКИ. 

ІСУС ХРИСТОС
(кричить і стріляє) 
… Я воскрес! Свині! Продажні свині! Це вам за долар по 24,50. … А ти куди побіг?! 
(стріляє)

КІНЕЦЬ ДУМОК ОКСАНИ.

ІНТ. САЛОН МАШИНИ ОКСАНИ

ОЛЬГА
? Що? Я не про це. Я про те що треба викликати підмогу.

ОКСАНА
? А, так. Звичайно.
(здивувалася)
? Звідки ти знаєш про що я подумала?

ОЛЬГА
(логічно)
Ти думала про це вголос.

ОКСАНА
Треба розділитися.

ОЛЬГА
Ні. Я думаю треба все ж таки викликати підмогу.

ОКСАНА
? Ти що? Дурна? Це всього на всього якесь підозріле шарудіння у кущах. Хто його знає що там шарудить. Може це звичайна Чупакабра. Тоді навіть немає про що хвилюватися.

ОЛЬГА
Добре. Але будем обережні.

Ольга і Оксана виходять з автомобіля, дістають свої пістолети.
Оксана додатково відкриває багажник свого автомобіля дістає звідти військову каску, бронежилета. І одягає все це. Також дістає автомат. 
Ольга здивовано дивиться на приготування Оксани.

ОЛЬГА
? Готова? 

ОКСАНА
Так.  

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
Дівчата розходяться у різні напрямки.
Оксана пішла за кущі, приблизно у те місце де шаруділо.       

ЕКСТ. МІСЬКИЙ ПАРК – НІЧ
Оксана йде по парку. 
Оксана заходить на територію дитячих атракціонів розваг у парку.

ЕКСТ. ТЕРИТОРІЯ ДИТЯЧИХ АТРАКЦІОНІВ РОЗВАГ У ПАРКУ - НІЧ
Оксана йде по парку атракціонів. 
Раптом починає крутитися стандартна дитяча карусель на платформі з сидіннями у вигляді «дитячих коників» та інших тварин. При цьому карусель освітлилась (на ній увімкнулося світло). 
І ПРИ ЦЬОМУ ТАКОЖ ЗВУЧИТЬ ДИТЯЧА КАРУСЕЛЬНА МЕЛОДІЯ.
Оксана помітно налякалася і стрепенулася.

ЕКСТ. КАРУСЕЛЬ – НІЧ
Оксана, з сумним виглядом, сидить на «дитячому конику» (або якомусь іншому персонажі) на каруселі яка крутиться. Напоготові тримає в руках пістолета.

ЕКСТ. ТЕРИТОРІЯ ДИТЯЧИХ АТРАКЦІОНІВ РОЗВАГ У ПАРКУ – НІЧ
Оксана знову йде по парку атракціонів. 
Раптом до неї підбігають ззаду (два ХУЛІГАНИ) і надягають на неї мішок. Намагаються повалити її на землю. Але вона відбивається.

ОКСАНА (голос чути з мішка)
(відбиваючись кричить)
… Ааа… Покидьки мерзотні! Я все одно не буду за вас голосувати! …  
    
Врешті Оксану вдаряють палкою по голові, і вона відключилась.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА 
ХУЛІГАНИ № 2 і № 3 (бандити), в масках (балаклавах) які закривають обличчя, зв’язали Оксану і збираються заклеїти їй рот скотчем. Хуліган № 3 бере скотч (прозора обмотувальна стрічка).

ХУЛІГАН № 2
? Почекай. Це ж прозорий скотч. Візьми сірий.

ХУЛІГАН № 3
? В мене немає сірого скотча. Є тільки такий.

ХУЛІГАН № 2
Потрібно сірий скотч. У фільмах завжди сірий. Генерал Шишка казав щоб все було по стандартам викрадень.

ХУЛІГАН № 3
Той що? Де я візьму тобі сірий? Сірий скотч продається не всюди. В магазинах є зазвичай тільки прозорий.

ОКСАНА
(не зрозуміла)
Генерал? Який Генерал? 
(здивувалася)
Генерал Моріарті? 
(зрозуміла)
Вами командує Генерал Моріарті!  

ХУЛІГАН № 2
Мовчи. Скажи дякую що не заставили тебе всратися.

Оксана наляканими очима дивиться на бандитів, то на одного, то на другого. 

ОКСАНА
(налякана)
Хлопці. Відпустіть мене. Я нікому нічого не скажу.

ХУЛІГАН № 3
(намагається уточнити)
А по якому стандарту він казав? По кіношному стандарту викрадень, чи по стандарту реальних викрадень?  

ХУЛІГАН № 2
(невдоволено скаржиться)
Звідки я знаю. Я що схожий на експерта з викрадень? 
Добре. Хрін із ним. Хай буде прозорий скотч.

Хуліган № 3 заклеює Оксані рота прозорим скотчем. Крізь прозорий скотч видно червоні від помади губи Оксани.

ХУЛІГАН № 2
Бачиш? От про що я казав. Вона так не гарно виглядає.

ХУЛІГАН № 3
(доводить своє)
Ну в тому магазині не було сірого скотча. Добре що хоч прозорий був.

Оксана дивиться на бандитів. І гірко заплакала. 

ХУЛІГАН № 2
Бачиш? Ти довів дівчину до сліз.

ХУЛІГАН № 3
(скаржиться)
То у всьому винен я?                   

ХУЛІГАН № 2
(логічно)
А хто? Я?

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Термінова ситуативна оперативна нарада.

ОЛЬГА
Ми в будь-що повинні найти Майора Баришевську.

ДОКТОР ЛІТРОМАН
Навіщо? Вона малокомпетентна, постійно скаржиться, скиглить. З’їдає наші обіди з холодильника. Нам же без неї буде краще.

ОЛЬГА
(частково погоджується)
Так. Але вона наша штатна співробітниця. А головне вона моя найкраща подруга. Крім того її очевидно викрали Всирачі. І якщо ми знайдемо її – знайдемо і козлів.       

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Як же ми її знайдемо?

СЛІДЧИЙ
А може використати її собаку – Бухтара. Вона ж пам’ятає запах своєї господарки. Дамо їй понюхати якусь річ Баришевської, і собака знайде її.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Точно. Треба тільки знайти якусь її річ.   

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
А що це у коробці яка лежить на її столі?

На столі Оксани стоїть коробка на якій написано: «РЕЧОВІ ДОКАЗИ».

Слідчий відкриває кришку коробки. А там …
Всі жахнулися. 

СЛІДЧИЙ
Чісбургер?

В коробці дійсно лежить чісбургер. 

ОЛЬГА
Я так і знала. 
 
ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА
Двоє Хуліганів сидять на стільцях. Недалеко прив’язана на стільці сидить Оксана з заклеєним скотчем ротом.  

ХУЛІГАН № 2
(до свого напарника)
Що будеш робити з грошима?

ХУЛІГАН № 3
З’їм.

ХУЛІГАН № 2
? З’їси?

ХУЛІГАН № 3
Так. З’їм. Поллю майонезом, і з’їм.

Приходить Генерал Шишка з Хуліганом № 1 який також в масці (балаклаві).

ГЕНЕРАЛ ШИШКА
Доброго дня. 
(помітив Оксану, дещо розізлився)
А чому у неї рот заклеєний прозорим скотчем? Я ж казав усе має бути за загальними стандартами викрадень.

ХУЛІГАН № 3
Сірого скотчу в магазині не було. Взяв той який був.

ГЕНЕРАЛ ШИШКА
Зніміть його.   

Хуліган № 2 різко знімає скотч з рота Оксани.

ОКСАНА
(від болю)
Ай … Боляче ж!
(люто зиркнула на Хулігана № 3. Далі здивовано до Шишки)
Генерал Шишка? Ти ж загинув. В Луганській Області.

ГЕНЕРАЛ ШИШКА
(здивувався)
Що? Серйозно? (згадав). А, ні. Я не загинув. Я заховався між трупами вбитих і людей. І мене таким чином не помітили. Потім я прикинувся мирним жителем, сходив у магазин, купив батона, літру молока, і втік у Росію.      

ОКСАНА
То ти збочинець затіяв все це щоб дістатися до мене?

ГЕНЕРАЛ ШИШКА
(спочатку не зрозумів, потім посміхнувся)
? Ні. Тобто … Не тільки до тебе. Ай до всієї країни. Бачиш, я насправді не маю до тебе ніякого діла. Я найняв таких ідіотів …
(киває на трьох всирачів)
… По всій країні, щоб створити у цій країні паніку і хаос. А керівництво поліції визвало тебе з відставки. Бо вважається що тільки ти зі своїм нестандартним, а якщо точніше сказати повністю відсутнім, мисленням яке полягає у хаотичній ситуативній дедукції можеш розкрити цю справу. А ти просто попалася мені під руку. Я, бач, люблю Росію, і влаштовую різні диверсії у цій країні в рамках операції «Шалун» …

ОКСАНА
То це правда? Спец-служби Росії дійсно проводять таку хижу спецоперації проти моєї країни?     

ГЕНЕРАЛ ШИШКА
Так. Мета цієї операції послабити владу в цій країні, посіяти паніку, і оце таке от все, всяке таке. Ну знаєш як воно буває – русссій мір.   

Оксана кидається на Генерала шишку з кулаками.
 
ОКСАНА
(гнівно сердиться)
Ах ти хижий звір! 
(накинулася з кулаками)

Але двоє Хуліганів схопили її і утримують.

ГЕНЕРАЛ ШИШКА
(підтверджує)
Так. Це і за те що ти, і твоя подруга Ольга, вбила мене двічі: Тоді в хмарочосі в 1998-ому. І тоді в Антитерористичній операції в Луганській Області в 2018-ому. 

ОКСАНА
(логічно)
Але ж ти був лиходієм. Злим. Та й зараз ти такий самий.

ГЕНЕРАЛ ШИШКА
(задумався)
В принципі да.
Ну добре. Я піду. Треба що організувати декілька терактів в рамках спецоперації «Шалун». А ви …
(звертається до Всирачів)
Сьогодні вночі нападіть на ще когось. І знову примусьте його … накласти у штани. Дестабілізація і розхитування ситуації в країні повинна бути безперервно. Я найняв вас і плачу за це гроші.
(розмірковує)
Так. Здається я все розказав про свої плани. Мушу бігти.   
    
Шишка уходить.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
За великим столом розгорнувся ситуативний штаб з пошуку Оксани.
Зокрема на ньому крім різних карт, схем та документів розгорнутий невеликий солодкий стіл.
Приходить ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
Я знайшов речі Майора Баришевської. 

Другий Слідчий тримає в руках рожевий ліфчик.

ОЛЬГА
Збочинець. А більше ти нічого знайшов?

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
Я обшукав всі шухлядки її столу. Це все що там було. А ще оце.

Другий Слідчий тримає на одному пальці рожеві трусики-стрінги.

ОЛЬГА
(важко зітхає)
О боже.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Може це не її.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
Ні. Її. Тут ззаду написано «Мене звуть Оксана». 

Другий Слідчий пальцем показує на невеликий клаптик матерії задньої частини трусиків де мабуть щось написано:

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
Маленькими буквами, майже не видно, але якщо придивлятися то можна прочитати.

ОЛЬГА
Добре. Нема коли розбиратися. Треба дати все це понюхати Бухтару. Нехай шукає.

Ольга, Андрій, Другий Слідчий, та ще декілька чоловік, з ліфчиком і трусиками в руках підходять до Бухтара, який сумуючи лежить у кутку.
Коли Бухтар побачив трусики і ліфчика, то спочатку злякався, заскавучав і ще більше забився у куток.     
 
Криміналісти-консультанти здивовано переглянулись.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА 
В приміщенні залишились Троє Хуліганів і прив’язана Оксана.
Хуліган № 1 кудись уходить. Хуліган № 2 спокійно сидить собі на стільці.
Хуліган № 3 оглядається чи за ним ніхто не спостерігає.

ХУЛІГАН № 3
(до Оксани)
Ви молодець. Не побоялися Генерала Шишки.

ОКСАНА
Так. І взагалі я непогана дівчина. Тож не ображайте мене.
Як ви познайомилися з Генералом?

ХУЛІГАН № 2
Цього ми тобі не розкажем.

ОКСАНА
(погрожує)
Я все всім розкажу. (спокійніше). Якщо ви мені нічого не розкажете.

ХУЛІГАН № 2
? Але ж ти нічого не знаєш. Що ж ти розкажете?

ХУЛІГАН № 3
(до Хулігана № 2)
Мовчи. Чуєш? Вона все розкаже, якщо ми зараз нічого не розкажемо про це.

ОКСАНА
Чому ви взагалі зв’язалися з Шишкою? Та ще й вчиняєте такі … огидні злочини. Що це вам дає? 

Хуліган № 3 знімає маску (балаклаву).

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Ольга та Андрій тримають Бухтара, а Другий Слідчий тицяє йому у носа ліфчик і трусики Оксани. Бухтар опирається і скавучить.
Якусь мить собака сидить спокійно. А потім раптово гавкнув, і зірвався. Побіг потягнувши за собою Слідчого який тримав його на повідку.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
За собакою!

ОЛЬГА
Не загубіть його!
 
ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА 
Хуліган № 3 зняв балаклаву. Виявляється це БРАТ МАГДАЛЕНИ Фаєрман – дівчини-акробатки з якою Ольга і Оксана розмовляли в цирку.

ХУЛІГАН № 2
(до Хулігана № 3, не зрозумів)
Навіщо ти зняв балаклаву?

ХУЛІГАН № 3 (БРАТ МАГДАЛЕНИ)
Я більше не можу приховувати всього цього.

ХУЛІГАН № 2
Ти підставляєш Генерала Шишку. Він вб’є тебе. 

ОКСАНА
(здивувалася)
Це ж ти. Ти брат-акробат тієї сестри-акробатки з якою я розмовляла у цирку. Вона ще дочка відомого злочинця «Шкарпетника». 

ХУЛІГАН № 3
Так. «Шкарпетник» і мій батько теж. Ми з Магдаленою – брат і сестра, його діти. У нас була мати, але вона трагічно загинула під час тренувань з акробатичних вправ. Я не дуже й хотів найматися до Генерала Шишки. Просто у мене було важке дитинство: батько-акробат циркач, мама також. Вся наша сім’я займалася цирковою діяльністю. Якийсь час це приносило прибуток. Але з часом цирк усім набридає. Багато людей пішло у інший Цирк - Інтернет. І доводиться шукати іншу роботу. Батько часто пив. Особливо під час тренувань. Під час одного із таких тренувань і загинула наша мама.
(починає згадувати схлипуючи і машинально кусаючи кулак)
Батько випив тоді зайву пляшку горілки. Тоді з самого ранку все йшло не так як потрібно.

Звучить перехідна мелодія спогадів. 
ФЛЕШБЕК.
ІНТ. ЦИРК
Титри внизу екрану: «1985 РІК».      
  
В цирку відбувається тренування циркачів. 
На циркову арену виходить ЕДУАРД ФАЄРМАН (35 років). П’яний.

Його сім’я (ДРУЖИНА (35 років), ДОЧКА МАГДАЛЕНА (5 років), СИН (всирач-хуліган № 3 у 8 років) чекають на нього.

ДРУЖИНА ЕДУАРДА
(невдоволено)
Де ти був? Ми вже дві години як мали тренуватися.

ЕДУАРД ФАЄРМАН
(п’яний) 
Все в порядку. Я випив зайву пляшку горілки. І готовий тренуватися.

Звучить перехідна мелодія спогадів.
КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА 

ОКСАНА
(здивовано)
? Це майже те саме що розказувала твоя сестра. Нічого нового.

ХУЛІГАН № 3
(трохи розгубився)
? Ну … то … Ну тоді все й так ясно.
(все одно продовжує свою розповідь, схлипує від болючих спогадів)
Це був останній день коли я довіряв батьку. Через рік він загинув під колесами клоунського автомобіля. І нас виховував Дядько-шахматист з тіткою Членом Партії. Аж поки дядько не загинув, а тітка остаточно не спилася в 1991-ому. Нас …

ОКСАНА
(перебиває)
Це твоя сестра також розказувала.

ХУЛІГАН № 3
(трохи розгубився)
Да? Я думав може … ну … трохи розповісти про своє важке дитинство щоб ти могла зрозуміти мене і чому я пішов на шлях злочину …  

ОКСАНА
(перебиває, байдуже)
Мені це не цікаво.            

ХУЛІГАН № 3
(виправдовується) 
Ну … Я ж не розказав до кінця …
(на якусь мить замовк, потім продовжує розповідь)
Генерал Шишка прийшов до нас у цирк. Шукав людей для виконання різних завдань. Платив гроші. А в нас роботи тоді не було. Цирк втрачав прибутки, газ подорожчав, Слони почали їсти більше ніж зазвичай, почалися проблеми з ратифікацією угоди про асоціацію з Європейським Союзом. У мене не було вибору. Шишка дав нам чітку інструкцію як вчиняти ці огидні злочини. Спочатку це веселило мене. На місцях злочину я малював або вирізав на дереві букву «Ш», як і колись робив мій батько.    

Видно що Оксана почала співчувати Хулігану № 3 – її обличчя кумедно співчутливо посерйознішало. 

ХУЛІГАН № 3
Але далі я так терпіти не можу. В суспільстві нас постійно ображають – називають тітушками, всирачами, порушниками закону. Остаточно я зневірився коли Шишка примусив нас напасати на собаку чемпіона міських змагань. І змусити пса … обгадитись. А він же ж міський герой – виграв багато змагань з ходіння на задніх лапах і поїдання кісток, врятував дітей з підпільного казино.       

ОКСАНА
Де ми зараз знаходимось?
  
ХУЛІГАН № 3
(до Оксани)
Це музей образотворчого мистецтва. Генерал Шишка за домовленістю з місцевою владою взявся фінансувати цей об’єкт. Фактично приватизував.  

ОКСАНА
(щиро здивувалася)
Серйозно? Я думала це якийсь елітний бордель і ви в кінці-кінців будете примушувати мене працювати в ньому працівницею інтимних послуг.

Хуліган і Хуліган № 2 подивилися один на одного.

ЕКСТ. БУДІВЛЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА – НІЧ
Криміналісти-консультанти на чолі з Бухтаром, якого на повідку тримає змучений Слідчий, прибігли до будівлі образотворчого мистецтва.

ОЛЬГА
Музей Образотворчого мистецтва? Он де вони її тримають. (гнівно). Збочинці!     

ЕКСТ. БУДІВЛЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА – НІЧ
Слідчі-криміналісти, разом із штурмовим загоном спецпризначення штурмують Музей.

ОЛЬГА
Давайте спочатку Карла.

Карл (Третій Слідчий) з розгону вибиває двері.

КОМАНДИР ЗАГОНУ СПЕЦ-ПРИЗНАЧЕННЯ 
(дає команду)
Перший пішов.  

Слідчі-криміналісти, разом із штурмовим загоном вриваються в будівлю.  

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА 
Слідчі-криміналісти, разом із штурмовим загоном вриваються і музей.
Починається перестрілка з численними ПОСІПАКАМИ ГЕНЕРАЛА ШИШКИ який як виявилося багато.
ПОСІПАКИ ГЕНЕРАЛА ШИШКИ мають не чітко визначений вигляд. Бо їх не відразу можна розгледіти. Вони ховаються за різними стінами, кутами коридорів, експонатами музею, і пострілюють звідти відразу ховаючись за укриття.
ЕКСПОНАТИ МУЗЕЮ – це різні картини, скульптури, статую, постаменти, та інші рукотворні експонати.   

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА 
Іноді доходить до ближнього рукопашного бою. 
СПЕЦ-ПРИЗНАЧЕНЕЦЬ зчепився у бійці з ПОСІПАКОЮ ГЕНЕРАЛА ШИШКИ. 
Посіпака Шишки кидає у Спецпризначенця стародавній керамічний посуд, від якого той ухиляється і який розбивається об стіну.
Спецпризначенець бере зі стіни картину і насаджує її на Посіпаку Шишки пробивши в картині дирку. В посіпаки почала крутися голова, він втратив свідомість і впав. 

СПЕЦ-ПРИЗНАЧЕНЕЦЬ
От так тобі.
(полегшено зітхає)        

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА 
Група спецпризначенців з криками вривається у приміщення.
Хуліган № 1 схопив Оксану і погрожуючи тримає зіпсований чісбургер біля її рота.

ХУЛІГАН № 1
(погрожує)
У мене зіпсований чісбургер! Якщо ви щось зробите мені – я нагодую її.

ОЛЬГА
(до спецпризначенців)
Киньте зброю. Він уб’є її.

ОКСАНА
Ні, не піддавайтеся йому. Він блефує.

Оксана понюхала той чісбургер і мало не зомліла. 

ОКСАНА
(жахається)
Ні, віддайте йому все що він просить. Дайте йому мішок грошей та літак. Тільки звільніть мене. Мене!

Хтось із СПЕЦПРИЗНАЧЕНЦІВ кричить «Гази» і кидає димову гранату. Все оповилось димом. Почалася метушня.
Хуліган № 1 і Оксана закашляли.
Почалася перестрілка.      

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА 
Бій майже закінчився. Музей дещо розвалений.
Слідчі-криміналісти і Спецпризначенці доарештовують Посіпак Шишки, і зокрема трьох Хуліганів.
Непритомну Оксану на ношах виносять з музею.
Генерала Шишку не знайшли.     

ЕКСТ. БУДІВЛЯ МУЗЕЮ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА – НІЧ
З будівлі виводять арештованих посіпак генерала Шишки, трьох хуліганів. Також виносять непритомну Оксану на ношах.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ
В автомобілі сидить Генерал Шишка і спостерігає з всім цим дійством яке відбувається біля музею. 
По виразу його обличчя видно що він не задоволений.
В салоні авто сидить також собака-вівчарка БУХТАР (перший БУХТАР) який нібито загинув ще у серії «Викрадач Наречених».
Коли цей Бухтар побачив Оксану то радісно гавкнув один раз. І заскавучав. 
Шишка заводить машину і уїжджає звідси.         

ЕКСТ. БУДІВЛЯ ЛІКАРНІ – ДЕНЬ
Титри внизу екрана: «ШПИТАЛЬ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ». 

ІНТ. ЛІКАРНЯНА ПАЛАТА
Оксана лежить на лікарняному ліжку. Марить у припадку.

ОКСАНА
(марить)
… Іванеску! Іванеску! Ні! …

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
Що з нею?

В палаті також знаходиться Другий Слідчий та Ольга. 

ОЛЬГА
Кантужена в боях під Тирасполем. І ще вона починає марити коли згадує жарти 95-ого кварталу.

ОКСАНА
(марить)
Не смішно! Чуєш Лисий! Не смішно! … Ги… Хто виграв у КВН? … Ідемо на Світязь, по дорозі заїдемо до Скольмо … Сала! Сала! Дайте сала! …

ОЛЬГА
Швидко! Принесіть їй сала.

МЕДСЕСТРА дає Оксані з’їсти сала. Оксана оживає.

ОКСАНА
Я ненавиджу вас!

Всі здивувалися. Оксана дивиться у записничок.

ОКСАНА
? А ні. Почекайте. Вас я люблю. ? (здивувалася). А кого ж я ненавиджу?
(важко зітхає)
Ох. Що зі мною?

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ 
У тебе тимчасова втрата пам’яті. Вона називається склероз. 

ОКСАНА
(невдоволено нагадує) 
Я знаю що таке склероз.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Ти голосувала за Януковича.

В палаті також знаходиться Слідчий Анатолій. 

ОКСАНА
? Що? О боже. (претензійно дорікає). Чому нене ніхто не зупинив?

ОЛЬГА
Ти кусала всіх хто до тебе наближався і погрожувала каструвати кожного хто тобі дорікне.

ОКСАНА
(здивувалася)
Мені хтось дорікає? Які покидьки.

ОЛЬГА
Ось. Небайдужі люди зібрали гроші і передали тобі допомогу. 
(дає конверт)

Позаду стоїть майже вся команда Криміналістів-консультантів і посміхаються Оксані. 

ОКСАНА
Дякую. Я витрачу ці святі гроші на книжки. Для читання. 
(дивиться в конверт, від враження розширила очі)
Ні. Краще проп’ю.

ОЛЬГА
Тобі дійсно відшило пам'ять і ти нічого не пам’ятаєш що з тобою сталося?
 
ОКСАНА
Чому ж. Я пам’ятаю той день, була неділя … 

ФЛЕШБЕК.
ЕКСТ. МОРСЬКЕ УЗБЕРЕЖЖЯ – ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС - ДЕНЬ
Титри внизу екрана: «ПІВДЕННИЙ БЕРЕГ КРИМУ».

ОКСАНА (прод.)
… Це було наче вчора. Я ніколи не забуду цього випадку. Ми прийшли з кіно … 

ІНТ. ГОТЕЛЬНИЙ ВЕСТИБЮЛЬ
Оксана заходить до готелю. На рецепції висить два прапорці: червоно-чорний та жовто-блакитний.

ОКСАНА (прод.)
На тобі була жовта сукня з чорними метеликами, і ті чорні туфельки які постійно тиснули …

ОЛЬГА (тільки голос)
Про що це ти?

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.
ІНТ. ЛІКАРНЯНА ПАЛАТА

ОКСАНА
Ой, вибач. Згадала якусь історію яку я колись вигадала.  

ОЛЬГА
Ми знайшли тебе завдяки Бухтару і твоєму ліфчику. І трусикам з написом на заду.

ОКСАНА
(налякалася)
? Що? Ви знайшли ті фото? (виправдовується). Я просто була сильно п’яна і хотіла приколотися. 

Слідчі-криміналісти здивовано переглядаються. 

ОКСАНА
(скаржиться)
Що? Знаєте як нудно мені було всі ці два роки в цивільному життя? 
(просить)
Тільки не повідомляйте про ці фото в товариство захисту тварин. Бо мене спалять на вогнищі і накладуть анафему.

Слідчі-криміналісти все одно здивовано переглядаються. 
    
ОКСАНА
(згадала)
А що було далі після того як мене знайшов Бухтар?

ОЛЬГА
Всирачів арештували.

ОКСАНА
Нормально все було?

ОЛЬГА
(посміхається)
Так. Всі троє при арешті раптово … обісралися.

ОКСАНА
(посміхається, задоволена як слон)
Це найприємніша новина в моєму житті. Більш добріших новин я і не очікувала.
(згадала)
А той що брат сестри-циркачки?

ОЛЬГА
Він також. Ну він же ж злочинець.

ОКСАНА
Так, але поки я була в полоні я почала співчувати йому.

ОЛЬГА
? То й що? Я ж не почала співчувати? 
  
ОКСАНА
(вимушено погоджується)
Так. Мабуть. 
(згадала)
А де депутат Лексус?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Він поїхав працювати.

ОКСАНА
Куди?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
У Закордонний виборчий округ.

ОКСАНА
А Генерал Шишка?

ОЛЬГА
(не зрозуміла)
? Що «Генерал Шишка».     

ОКСАНА
(логічно)
Все це затіяв Генерал Шишка! Ви ж також зловили його.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
(здивовано) 
Ми не ловили Генерала Шишка.

ОЛЬГА
(нагадує)
Генерал Шишка загинув в Луганській Області в 2018-ому році.

Слідчі-криміналісти здивовано переглядаються.

ОКСАНА
(здивувалася, робить вигляд що помилилася) 
? Так. Звичайно. Все це маячня.

ІНТ. ЛІКАРНЯНА ПАЛАТА
В палаті тільки Ольга і Оксана. 

ОКСАНА
(згадала, до Ольги)
Да. Ти знаєш, я вирішила вийти з профсоюзу.

ОЛЬГА
? Ти що? Здуріла? Як ти можеш таке казати? Профсоюз - це твоя Друга родина.

ОКСАНА
Родина? У мене немає навіть Першої.

ОЛЬГА
Тим більше. Цим ти наражаєш себе на небезпеку. Чого ти? Заспокойся. Тобі треба на лікарняний. Розслабитися. Поїдемо з тобою на Південь. До Криму наприклад. Відпочинемо.

ОКСАНА
(подивилася на Оксану, зі страждальницьким обличчям, мало не плаче)
? Але він окупований!

ОЛЬГА
(зауважує)
Про це ти пам’ятаєш. 
(потім здивувалася бо не може згадати такої події)
? Тоді не поїдемо до Криму. Поїдемо в Одесу.
(все одно дивується і намагається згадати події про Крим)

ОКСАНА
Так, в Одесу. Звичайно. Але все це не важливо. Поки я була у комі я почала писати вірші.

ОЛЬГА
Вірші?
 
ОКСАНА
Так. Пам’ятаєш ту дівчину, Ніку Турбіну?

ФЛЕШБЕК.
ІНТ. КОНЦЕРТНА ЗАЛА
Титри внизу екрана: «СОВЄТСЬКИЙ СОЮЗ. 1985 РІК».  
10-літня дівчинка НІКА ТУРБІНА на сцені читає свій вірш. Вона читає його недитячим надривним тоном.  

НІКА ТУРБІНА
(недитячим надривним тоном читає вірш)
Вийшов Саша на крильце, почесать своє яйце. Бачить Саша, нема яйця, такі й…ся (звучить пікання яке заглушує лайку) з крильця.

Всі аплодують.

ГЛЯДАЧІ В ЗАЛІ 
Браво! …

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.

ІНТ. ПРИМІЩЕННЯ В ЛІКАРНІ 

ОЛЬГА
Лікарю. Що з нею?

ЛІКАР
Її вкусив ґедзь.

Біля Лікаря і Ольги які стоять в коридорі лікарні стоїть якийсь ПАЦІЄНТ, якого очевидно вкусив ґедзь, з забинтованою рукою. 

ОЛЬГА
? Ні. Я про Оксану Баришевську. 

ЛІКАР
(згадав)
А, так, Баришевська. Сумний випадок.

ОЛЬГА
Я турбуюся за неї. Вона почала дивно себе поводити. Ось подивіться її альбом для малювання.

Ольга дає ЛІКАРЮ альбом. Той перегортає його. На дитячому малюнку зображені дитячі каруселі, діти, сонце і тому подібні дитячі малюнки. Перегортає другу сторінку. Від здивування розширив очі.

ЛІКАР
(шокований)
О боже. Цю дитину треба ізолювати від суспільства. У мене є одна клініка де я можу її сховати. Треба привезти її туди як найшвидше.

ОЛЬГА
(здивувалася)
? Ні. Їй вже 35 років. Це наша співробітниця. Я підозрюю що вона вживає якісь заборонені препарати.

ЛІКАР
«35 років»? (заспокоївся). Тоді все нормально. Це криза середнього віку. 

ОЛЬГА
Вона хоче вийти з профсоюзу.

ЛІКАР
(оперативно)
Що? «Хоче вийти з профосоюзу»? Це ж надзвичайний випадок.

Натискає на пульті керування якусь кнопку.
В лікарні ЗВУЧИТЬ СИРЕНА.

ЕЛЕКТРОННИЙ ГОЛОС З ГУЧНОМОВЦІВ
Спроба вийти з профсоюзу! Спроба вийти з профсоюзу! Увага! Надзвичайна ситуація! Спроба вийти з профсоюзу! …

Ольга важко зітхає.     

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ
Титри внизу екрану: «ЧЕРЕЗ ТИЖДЕНЬ».
Оксана повертається у відділок з лікарняного. Її завозить МЕДБРАТ на (інвалідному) візку для людей з обмеженими функціональними можливостями. 

ОКСАНА
(радісно посміхається)
Привіт усім!

Криміналісти-консультанти також радісно вітаються з Оксаною.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
(здивувався)
Ти стала людиною з обмеженими функціональними можливостями?

ОКСАНА
(здивувалася)
? Ні.
(встає з візка і нормально йде на своїх ногах)
Мене привезли прямо з лікарні. Зараз на дорогах такі затори. А машину швидкої пропускають хоч би що. Треба тільки вмикнути сирену.

ОЛЬГА
Ну що? Як відпочила? 

ОКСАНА
Дуже добре знаєш. Я стала іншою. Тепер я не напиваюся по будь-якому випадку і не метаю дротики з дарцу у фотографію Генерала Шишки яка висить у мене вдома на стіні.

Ольга важко зітхає.

ОЛЬГА
(вкотре нагадує)
Генерал Шишка мертвий.

ОКСАНА
(не хоче сперечатися)
Так. Звісно. Мертвий.   
 
СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
(здивувався) 
В тебе висіла фотографія Генерала Шишки?      

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Ти дуже добра до своїх ворогів.

ОКСАНА
Чого це? Наоборот. Пам’ятаєш я побила того підозрілого мужика на минулому тижні?

ОЛЬГА
? Того що в середу, чи в четвер?

ОКСАНА
В четвер.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
Він же всього на всього спитав котра година.

ОКСАНА
Це підозріло. А підозрілі – мої вороги.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ 
? А, так. Справді.

ОКСАНА
То що? Йдемо сьогодні на гульбан?

ОЛЬГА
Так. Ввечері. 

ОКСАНА
(згадала) 
Ага. І ще я маю розказати вам всім свою таємницю.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Так, ми знаємо. Це твоя таємниця про те що ти колись була дуже товста.

ОКСАНА
? Звідки ви знаєте?

ОЛЬГА
Ти сама розповіла коли черговий раз була сильно п’яна.

ОКСАНА
? А … Так. Тоді це не таємниця. Просто пам’ятайте це.

СЛІДЧИЙ
Ми постійно пам’ятаємо це. Це написано збоку на твоєму робочому столі.

На боковій стінці столу висить табличка з написом: 
«Я КОЛИСЬ БУЛА ДУЖЕ ТОВСТА».

І разом з табличкою є фото де Оксана зображена в товстому вигляді у молодості. 

ОКСАНА
(здивувалася, обурилася)
Е. Я цього не писала. Хто це зробив?

ЕКСТ. АДМІНІСТРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА – ДЕНЬ
Звучить запорозький марш.

ІНТ. АДМІНІСТРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА – ЗАЛА ДЛЯ ПРИЙОМУ 
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ (його видно тільки зі спини) вручає Оксані, а заодно і всім Криміналістам-консультантам по медалі за ліквідацію Всирачів. 
Оксані сама найбільша медаль.
Також Президент вручає кожному кошик з солодощами «Рошен». 
Оксані найбільша корзина. Оксана вражена і задоволено подивилася на солодощі. Облизує губи.
Також всім Слідчим вручають великий торт «Рошен».
А Бухтару вручають мішок собачого корму фірми «Рошен».       
 

В кінці фільму йдуть фінальні титри. 
ПОМІЖ НИМИ ПОКАЗУЮТЬ СВІТЛИНИ ДІВЧИНИ (СВІТЛАНИ - ПРО ЯКУ ЙШЛОСЯ В СЦЕНАРІЇ ФІЛЬМУ) ЯКА В ПАРКУ ПОКАЗУЄ ОГОЛЕНІ ЧАСТИНИ СВОГО ТІЛА, БЕЗ ТРУСИКІВ. ТУТ ВЖЕ ПОКАЗАНО ОГОЛЕНІ ЧАСТИНИ ТІЛА, АЛЕ ВСЕ ОДНО ЗАКРИТІ ВІДЕОЗАТУШОВКОЮ. 
НА ДЕЯКИХ СВІТЛИНАХ ПОКАЗАНО ТАКОЖ І ОЛЬГУ І ОКСАНУ ЯКІ ЗАЦІКАВЛЕНО СПОСТЕРІГАЮТЬ ЗА ДІВЧИНОЮ. 
ТАКОЖ ПОКАЗАНО СВІТЛИНИ ДЕ ОКСАНА ВИРІШИЛА ПРИКОЛОТИСЯ З ОЛЬГИ, ПІДНІМАЄ ЇЇ СПІДНИЦЮ, І В ЦЕЙ МОМЕНТ ЇЇ ФОТОГРАФУЮТЬ. МІСЦЕ ПІД СПІДНИЦЕЮ ЗВИЧАЙНО ЗАКРИТЕ ВІДЕОЗАТУШОВКОЮ. ОЛЬГА ПОКАЗУЄ ОБУРЕНИЙ ВИРАЗ ОБЛИЧЧЯ ВІД ТАКОЇ ЗНЕНАЦЬКОЇ НЕСПОДІВАНКИ. 
ФОТО: Оксана на велосипеді в коротенькій спідниці, хитро посміхається, обличчя почервоніло від сором’язливості.
ФОТО: Оксана на велосипеді в коротенькій спідниці, хитро посміхається, обличчя почервоніло від сором’язливості. А Ольга, також в коротенькій спідниці, сидить на задньому багажнику велосипеда.
ФОТО: Дівчина показує підняту спідницю. А Оксана гордовито відвернула голову і з серйозним виразом обличчя заборонно виставила руку.  
ФОТО: Дівчина стоїть спиною до дівчат і задерла перед ними спідницю. Оксана регоче, а Ольга зацікавлено фотографує дівчину на мобільний телефон.
ФОТО: Дівчина задерла спідницю перед якоюсь БАБУСЕЮ з ВНУКОМ які гуляють у парку. Бабуся однією рукою закриває очі внукові, іншою - собі. Внук при цьому лиже червону цукерку на паличці.
ФОТО: декілька світлин де Криміналісти-консультанти на гульбані (п’янці) за накритим столом. Регочуть, дуріють. На одній із фото разом з ними Світлана. Також там є ПАНТОМІМ який фотографував її. Також є фото де разом із ними багато інших Персонажів фільму.        
ФОТО ДЕ ПЕС БУХТАР ОДЯГНЕНИЙ У РОЖЕВИЙ ЛІФЧИК І ТРУСИКИ-СТРІНГИ ОКСАНИ.
ФОТО: В морзі біля мертвого Ексгібіціоніста зображені двоє Поліцейських які посміхаючись селфі-палкою роблять фотоселфі з мертвим ексгібіціоністом.     
  

© Віталій Райнюк
2017 рік


